IHCTPYMERT

PISbbOHAPISHUM



PI3bBOHAPI3HUN

IHCTPYMEHT

KepiBHULTBO 3 BUGOPY iHCTPYMEHTY

TS-THREAD (Piss6ochpesn) C4
T-TAP MiTunku C8
Cnnasu C10
TS-THREAD (Pi3bbodpesn)
CvcTema nosHayYeHHA TBepAOCNIaBHIX KiHLEBMX dpes C12
KiHuesi TBepaocnnasHi pesu C13
CucTema no3HaveHHsA iHCTpyMeHTa C32
I[HCTPYMEHT 3i 3MiHHUMU NacTUHaMu C33
CvicTema no3HayYeHHA NNacTuH C40
Mnactuhn C41
PekomeHp0BaHi peXxumu pisaHHA C53

ADVANG

TaeguTe




S\ /A=

Mo3Ha4yeHHA

Pexumn
pisaHHA

\

> TS-THREAD > Poapin nnacTnH > Po3gin pexumis pisaHHa
Pospin kopnycis
.
-
‘ ‘
-
T-TAP (Mit4mnkm)
CwncTtema nosHayeHHA MiTumkis T-TAP C58
MiTunku 3 NpAMOIO KaHaBKOK Ta cnipanbHUM BiCTPAM C59
MpaBOCTOPOHHI MiTYMKM 3i cnipanbHOK KaHaBkoto (40°) C62
PekomeH0BaHi peXxumu pisaHHA Cé5




KepiBHULTBO 3 BUOOPY IHCTPYMEHTY

KiHuesi TBepaocnnaBHi pisb6ogpesu

TS=TwR=EAD
MeTpuuHuii npocinb | AMEpPUKAHCbKUIA . .
1S0 npocinb UN Pi3b6a Whitworth
Pi3bba
3arabHe BUKOPUCTaHHA ) 3aranbHoranysese
BukopucTaHHs Yy BCiX ranysfx rBaszzv)l(c;a:m gniggcﬂ BUKOPUCTaHHA. DiTUHMM
NPOMMUCIIOBOCTI ¥ p Ta MydpTn Tpyb6onposoay
MTEG L SO b ° b
- C15 Cc23 ca27
OCHOBHMIA TUN
MTECB ! e o o
3 oTBopom and nogavi 30P C13 c22 c27
Yyepes iHCTPYMEHT
MTECZ Tt L] ° ™
Mopaya 30P yepes C14 C24 c27
KaHaBKu
MTECS et e ° °
C18-C19 C25
3MeHLeHa poboya YacTuHa
MTECSH = ® °
3MeHLeHa poboya YacTuHa c21 C26
LNA TBepavx maTepianis
MTECD  3meHweHa po6oya 4acTuHa °
3 0TBOpOM AniA noaaui 30P C20
Yyepes iHCTPYMEHT
MTECQ m—~ L4
3MeHLUeHuI fiameTp C16
LUMAKK ANA rMnbokoi pisbbm
~
MTECI ¢ m ® ®
C31 C31
HenosHuit npodhinb
MTEC E B Sm— ® e
c17 C24
30BHiLLHA pisbba

» [inA To4Horo nifbopy iHCTpyMeHTy Ta nporpamysaHHA 3 UMK, BukopucTosyiiTe nporpamy ‘TS-thread guide'
(OocTynHa Ha Beb-canTi www.taegutec.com)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




KepiBHMLTBO 3 BUOOPY iHCTPYMEHTY

KiHueBi TBepaocnnasHi pisb6ogpesn

TS-UriREAD

NPT

NPTF

BSPT

UNJ

MJ

R0.137TP

5M16TP  g0°

/ Rmax 0.18042TP

5116TP  g0°

/ Rmax 0.18042TP

Rmin 0.15011TP

Rmin 0.15011TP

) . MMaposi, rasosi Ta 55° anA naposwXx, ABiaujiiHa Ta ABiaujiiHa Ta
Eg pg: "or;‘isz?':as” BOAOMNPOBIAHI TPYOW. | ra3oBux Ta aepoKoCMivHa aepoKoCMiYHa
AONPOBIAHI TPy Cyxe yLinbHeHHA BOAOMNPOBIAHNX TPYO | MPOMMCNOBICTb MPOMMCOBICTb
° ) °
Cc28 Cc28 C29
® [ J
Cc28 C29
° °
Cc28 C29
® [ ]
C30 C30

@ TaeguTec




KepiBHULTBO 3 BUOOPY IHCTPYMEHTY

3MiHHI nnacTuHKM anA pisbbodpes

TS-VrRIEZAD

MeTpuuHuin npocinb
I1SO

AmMepuKaHCbKUI
npocinb UN

Pisb6a Whitworth

Pisb6a

1/4TP

60°
RS

= <" Opesa i3 noxumm
pO3TalllyBaHHAM NNACTUH

Po3ain nnactuH C41, C49 C42, C43, C50 C44, C51
3ararbHe BUKOpUCTaHHA | 3aranbHe BUKOPUCTaHHA | 3aranbHorasny3ese
BukopuctaHHs Yy BCIiX ray3ax y BCiX rany3sax BUKOPUCTAHHA. DiTUHI
NPOMWCNOBOCTI NPOMMCIOBOCTI Ta Myt Tpybonposoay
MTE D Y
033 .' 4 [ ° [
OpHa nnactuHa
C34 B . [ J [ ] [ J
MoHoniTHWIA TBEpPAOCTNABHNIA
XBOCTOBUK
MTE D-W Ui
C35 - o o o
[lBi nnacTuHm
"\
TMTSRH
036 . : ° ) °
KiHueBa chpesa i3 noxvnum
po3TallyBaHHAM NNACTMH
s
MTF D ‘ V‘
car ] ° ° °
[inA pi3bom BenMKSro niameTpy
MTFLE D
038 [ J [ ] [ J
Bararosy6a (pesa
LNA 30BHILLHBOT Pi3bby
TMTSRH .
c39 [ J [ ] [ J
-

» [inA TO4HOro Miadopy iHCTPyMeHTY Ta nporpamyBaHHA 3 YIK, BukopucTosyiiTe nporpamy ‘TS-thread guide'
(OocTynHa Ha Beb-canTi www.taegutec.com)

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




KepiBHMLTBO 3 BUOOPY iHCTPYMEHTY

3miHHI nnacTuHu AnA pisb6odpes

TS-VrRIZAD

NPT NPTF BSPT PG

R0.137TP

C45, C51 C46 C47,C52 C48

Maposi, ra3osi Ta

Maposi, rasosi Ta BoaonposiaHi Tpybu. Cyxe

BOAONPOBIAHI TPYON

55° AnA napoBwXx, ra3oBux Ta

BOZOMPOBIAHNX TpyG EnekTpunyHi pos'emu

YLWiNbHEHHA
) ) ® ®
[ J [ J [ [
[ ] [ ] [ [
) ) ®
) ) ® ®
[ ] [ ] [ J [ J




KepiBHULTBO 3 BUOOPY iIHCTPYMEHTY

MiT4MKm 3 NpAMOIO KaHaBKOIO Ta cnipanbHUM BiCTPAM

T=IAP
MiTYMKM 3 NPSAMOI0 KAaHABKOKO Ta cnipasibHUM BiCTPSAM
TPH...52B TPH...52B05 TPH...52B10
Cepis
CTopiHKKN C59 C60 Co1
Tun nokputTa Bes nokputTa O6pobka napoto MokputTa TiN
L ®opma B dopma B ®opma B
Popma 3a6ipHOI HacTHHM 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK 4-5 HUTOK
Benwvka pisbba M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
CranpapTt
(ISO meTpuyHa)
[lpibHa pisbba M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Honyck ISO 2-6H ISO 2-6H ISO 2-6H
(e} ° )
° [
06po6noBaHuin
marepian © © ©
[ o o
o
HackpisHuit oTBip
i/
=Sl /17 . . .
(2xTDZ)
BukopucTaHHs
nyxun
(2xTDZ) (3xTDZ)

® PekomeHpaoBaHo, O lMigxoantb

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



KepiBHULTBO 3 BUOOPY iIHCTPYMEHTY

MiT4umK 3i cnipanbHolo KaHaBKot 40°

T=1AP

MiTumkK 3i cnipanbHO KaHaBKoOO 40°

TPH...54C TPH...54C05 TPH...54C10

Cepis
CTOpiHKKN C62 C63 C64
Tun nokpuTTa Bes nokputTA O6pobka napoto MokputTa TiN
N ®opma C ®opma C ®opma C
Popma 3aGipHOT HacTHHY 2-3 HUTKM 2-3 HUTKM 2-3 HUTKK
Benvka pissba M2 - M20 M2 - M20 M2 - M20
CtaHpapt
(ISO meTpuyHa)
[lpibHa pizbba M8 - M16 M8 - M16 M8 - M16
Jonyck 1SO 2-6H 1SO 2-6H 1SO 2-6H
e} ) )
° )
006po6noBaHui
marepian ° ° °
[ J O o
o
HackpisHuit oTBip
Ui/
=Sl /17
(2xTDZ) (3xTDZ)
BukopucTtaHHs
nyxwit oTBIp
?‘W ° ° °
4
(2xTDZ

® PekomeHpaoBaHo, O [MigxoanTb

@Taegm C




Cnnasu

Cnnasu anA o6po6kKu pizbom

Cnnasu

ISO

XapakTepucTUKM Ta BUKOPUCTaHHA

P20 [ P40
TT9030 M20 — M40

PVD nokputTa
E3-EQ

¢ Obpobka cTani
* OBpobka Hepxxasito4oi cTani
¢ OB6pobka TEPMOCTIlKMX CrnaBiB

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec






CucTemMma no3HaYeHHs

TeeppaocnnasHi KiHUeBi hpesu

TS-THREAD

MTEC 1 06 04 C 14 1.0 ISO TT9030

1 2 3

1 PisbooBa thpesa TaeguTec

4 5 6 7

2 Tun KiHueBoi hpe3u

8 9

3 LliameTp XBOCTOBMKA

MT - Pisbbodppesa

E - KiHueBa cpesa

C - TeepmocnnaBHuii
iHCTPYMEHT

B - Topaya 30P yepes sicb

Z - Orsip ana 30P B kaHaBKax

S - 3meHweHa poboya YacTuHa

SH - 3meHLeHa poboya YacTuHa
[NA TBEPANX MaTepianis
3MEeHLLEeHWI AiameTp LUMAKN

-0

- HenosHuit npodinb

06 6.0mm
10 10.0mm

4 LiameTp pisaHHs

5 KinbkicTb 3y6iB

6 Roexuna pisb6u (APMX)

031 3.1 mm
04 4.0mm

- 33yba
4 3yba
- 53y6iB
- 6 3y6is

MMmMOO

10 10.0mm

7 Kpok pisbon

8 CTaHpapTt pisboum

9 Cnnasu

0.25-4.0 mm (Kpok pi3bbu, Mm)
72-7 TPI Kpok (HuTKa/atonm)

I1SO
UN
w
NPT
NPTF
BSPT
UNJ
MJ

MokputTA
TT9030
TT1040

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec




MTECB-ISO

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa (pesa i3 BHyTpilwHim kaHanom 30P

DC o= DCONMSheI
© 3acTOCyBaHHA: 3aranbHOro NPU3HaYeHHA
Kpok ) Poawmipu (Mm) Cnnas
Mo3HayeHHA ('SM) Benuka | [pibHa DCONMS DG APMX  OAL NOF TT9030
MTECB 06038C10 0.5 IS0 0.5 - @>5 6 3.8 10.3 58 3 °
06031C7 0.7 IS0 0.7 M4 @25 6 3.1 7.4 58 3 °
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 0>6 6 4.5 10.1 58 3 °
06038C9 0.8 ISO 0.8 M5 226 6 3.8 9.2 58 3 °
06046C10 1.0 ISO 1.0 M6 @>7 6 46 105 58 3 °
06046C14 1.0 ISO 1.0 M6 Q>7 6 46 145 58 3 °
0606C12 1.0 ISO 1.0 - @29 6 6.0 12.5 58 3 °
0808D16 1.0 ISO 1.0 - ©>10 8 8.0 16.5 64 4 °
1010024 1.0 ISO 1.0 - @>12 10 100 245 73 4 °
0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 @>10 6 6.0 14.4 58 3 °
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 ©>10 6 6.0 194 58 3 °
08078C17 1.5 ISO 1.5 M10 | ©@>12 8 7.8 17.0 64 3 °
08078C24 1.5 IS0 15 M10 | @212 8 78 248 64 3 °
1010021 1.5 ISO 15 - @14 10 100 218 73 4 °
1212D26 1.5 ISO 1.5 - 0>16 12 120 26.3 84 4 °
1616F33 1.5 ISO 15 - @220 16 16.0 338 105 6 °
1009C20 1.75 ISO 1.75 M12 | ©@>12 10 9.0 20.1 73 3 °
1009C28 1.75 ISO 1.756 M12 @>12 10 9.0 28.9 73 3 ]
1010C27 2.0 ISO 2.0 M14 | ©>15 10 100 27.0 73 3 °
12118D27 2.0 ISO 2.0 M16 | ©@>17 12 1.8 27.0 84 4 °
12118D39 2.0 ISO 2.0 M16 @>17 12 11.8  39.0 105 4 ]
1615E33 2.5 ISO 25 M20 | ©@>22 16 150 338 105 5 °
1615E48 2.5 ISO 2.5 M20 | ©@>22 16 150 488 105 5 °
2018D58 3.0 IS0 3.0 M24 @ >25 20 18.0 585 120 4 ]
» NOF: KinbkicTb 3y6is o: CtaHpaapTHi noauuyii
pI3aHHA

C54-C55

@Taegm C



MTECZ-ISO TS-THiREAD

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa hpe3a 3 BHYTpilLHiM KaHanom noaaui 30P o 3y6is ana
BHYTPILLHbOI Pi3bbu @

DCONMShs
e 3acTocyBaHHA: 3araibHOro NPU3HaYeHHsA

Kpok . Po3awmipu (Mm) Cnnas

Mo3HayeHHA (M) Benvka | [pi6Ha DCONMS DG APMX OAL NOF TT9030
MTECZ 0606C14 1.25 ISO 1.25 M8 @210 6 6.0 14.4 58 3 °
0606C19 1.25 ISO 1.25 M8 2210 6 6.0 19.4 58 3 °
08078C17 1.5 IS0 1.5 M10 @212 8 7.8 17.0 64 3 °
1010D21 1.5 IS0 1.5 - 0214 10 100 21.8 73 4 °
1212D26 1.5 IS0 1.5 - 0216 12 120 263 84 4 °
1616E33 1.5 IS0 1.5 - @220 16 16.0 338 101 5 °
1009C28 1.75 IS0 1.75 M12 0212 10 9.0 28.9 73 3 °
1010C27 2.0 IS0 2.0 M14 0215 10 10.0 27.0 73 3 °
12118D27 2.0 IS0 2.0 M16 @217 12 118  27.0 84 4 °

» NOF: KinbKicTb 3y6iB o: CTarpapTHi nosuuii

2

C54-C55

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



MTEC-ISO

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa (pesa AnA BHYTPILLHLOI pi3bbu
. .
™
Y Y —
DCI 1 DCONMShs
y | ¥
mIOAL

° 3aCT00yBaHHF|Z 3aranbHoro Npu3Ha4yeHHA

Kpok . Po3wipu (Mm) Cnnas
lMosHayeHHA (“‘:M) Benwka | [pi6Ha DCONMS DG APMX OAL NOF TT9030
MTEC 06022C5 0.5 ISO 0.5 M3 024 6 2.2 5.3 58 3 [
06038C10 0.5 ISO 0.5 - g25 6 3.8 10.4 58 3 °
06031C7 0.7 ISO 0.7 M4 g25 6 3.1 7.4 58 3 °
06045C10 0.75 ISO 0.75 - 226 6 4.5 10.1 58 3 °
06036C9 0.8 ISO 0.8 M5 g26 6 3.6 9.2 58 3 °
0604C10 1.0 ISO 1.0 M6 a7 6 4.0 10.5 58 3 °
0604C14 1.0 IS0 1.0 M6 Q=27 6 4.0 14.5 58 3 °
0606C12 1.0 ISO 1.0 - g29 6 6.0 12.5 58 3 °
0808D16 1.0 ISO 1.0 - @210 8 8.0 16.5 64 4 °
0605C14 1.25 ISO 1.25 M8 @210 6 5.0 14.4 58 3 °
0605C19 1.25 ISO 1.25 M8 @210 6 5.0 19.4 58 3 °
0807C17 1.5 ISO 15 M10 @212 8 7.0 17.3 64 3 °
0807C24 1.5 ISO 15 M10 @212 8 7.0 248 76 3 °
1010021 1.5 ISO 15 - @214 10 100 218 73 4 °
1616F33 1.5 IS0 15 - @220 16 16.0 338 105 6 °
0808C20 1.75 ISO 1.75 M12 @214 8 8.0 2041 64 3 °
0808C28 1.75 ISO 1.75 M12 @214 8 8.0 289 76 3 °
1010C27 2.0 IS0 2.0 M16 Q217 10 10.0 27.0 73 3 .
1010C39 2.0 ISO 2.0 M16 @217 10 10.0 39.0 105 3 °
1212D27 2.0 1ISO 2.0 - @218 12 120 27.0 84 4 °
2020F41 2.0 1ISO 2.0 - Q226 20 200 41.0 105 6 °
1414D33 2.5 ISO 2.5 M20 @222 14 140 338 84 4 °
1414D48 2.5 ISO 2.5 M20 @222 14 140 488 105 4 °
1616C40 3.0 IS0 3.0 M24 0225 16 16.0 405 105 3 .
1616C58 3.0 ISO 3.0 M24 @225 16 16.0 585 120 3 °
» NOF: KinbkicTb 3y6iB o: CtaHaapTHi noauuyii

C54-C55

@Taegyl C



MTECQ-ISO

MoHoniTHa TBepAocnnaBHa KiHueBa thpesa 3 BHYTpilLHIM KaHanom 30P Ta 3MeHWweHUM giameTpom
WWAKK ANA rMU60KOT BHYTPIlLHBOI Pi3bou

TS-THREAD

L

ﬂ DCONMShsI

Kpok Po3amipu (Mm) Cnnas

NEEERTE T (n':m) ™DZ I5conms oG APMX LU OAL | “OF [TTe0s0
MTECQ 1010D32 1.0 ISO 10 |@=12| 10 100 180 320 73 4 o
1212D38 1.0 1SO 10 | @>14| 12 120 210 380 84 4 .
1010D30 1.5 ISO 15 | ©>13| 10 100 180 300 73 4 .
2020F56 2.0 1SO 20 | 0224 20 200 340 560 105 | 6 o

Pexamn | » TDZ: Po3mip giameTpa pizbou

pisaHHA
C54-C55

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» NOF: KinbkicTb 3y6iB

o: CTaHpapTHi no3unuii



MTEC E-ISO

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa pesa AA 30BHILUHbLOI Pi3bbu

DCONMShs
* 3acTOCYBaHHA: 3aranbHOr0 MPU3HAYEHHA

Kpok Poawmipu (Mm) Cnnas

L ERELLT mv) [pconms D APMx oAl | NOF [ Trooso
MTEC E 1010D16 1.0 ISO 1.0 10 10.0 16.5 73 4 .
1010D16 1.25 ISO 1.25 10 10.0 16.9 73 4 °
1010D15 1.5 ISO 1.5 10 10.0 15.8 73 4 °
1212D20 1.5 ISO 1.5 12 12.0 20.3 84 4 °
1212D21 2.0 ISO 2.0 12 12.0 21.0 84 4 °

» NOF: KinbkicTb 3y6is o: CtaHapTHi noauuii
pI3aHHA

C54-C55

@Taegm C



MTECS-ISO TS-TREAD

YKopoyeHa MOHONITHa TBepAOCNaBHa KiHLeBa pesa AnA BHYTPIlWHbOI pisbbu

P
*H‘*
DCI @ E } DCONMShs

LU

OAL

o [loBXuHa pi3bbum fo 2xD
® 3acTocyBaHHA: 3arasibHOro NpU3HaveHHA

Kpok Poawmipu (Mm) Cnnas

flosHaseHt mv) | ™% [oconmws pc oAl | NOF [Treos0
MTECS 06016C4 0.4 ISO 0.40 M2 6 1.55 45 58 3 °
06017C5 0.45 ISO 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.45 ISO 0.45 M2.5 6 1.95 B15 58 3 °
06024C6 0.5 ISO 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06028C7 0.6 ISO 0.60 M3.5 6 2.75 75 58 3 °
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 °
06038C12 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 °
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 °
0606C18 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 °
0808D25 0.75 ISO 0.75 M10 8 8.00 25.0 64 4 °
08078C23 1.5 ISO 1.50 M10 8 780  23.0 64 3 °
1009C26 1.75 ISO 1.756 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 ISO 2.00 M16 12 11.80 35.0 84 4 °
1615E43 2.5 ISO 2.50 M20 16 15.00 43.0 105 5 °

» TDZ: Poswiip piameTpa pissom o: CTarpapTHi nosuuii
5 » NOF: KinbkicTb 3y6iB

C56

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



MTECS-ISO

KopoTki TBepaocnnaBHi KiHUeBi pisb6odpesn AnA BHYTPILIHbOI pi3bbu

™
)H‘*
DCI @ E } DCONMShs

LU

OAL

e [loBxwHa pi3bbu go 3xD
¢ 3acTocyBaHHA: 3arafibHOro NPU3HaYeHHsA

Kpok Poawipyu (Mm) Cnnas
fosrasentn ) | ™% [bconws bc oAl | NOF [Treoso
MTECS 03007C2 0.25 ISO 0.25 M1.0 3 0.72 25 39 3 °
03009C3 0.25 IS0 0.25 M1.2 3 0.90 3.0 39 3 .
03011C4 0.3 Iso™ 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 °
03012C5 0.35 ISO™ 0.35 M1.6 3 1.20 5.0 39 3 o
03016C6 0.4 1S0™ 0.40 M2 3 1.55 6.0 39 3 °
0602C7 0.45 IS0 0.45 M2.5 6 1.95 75 58 3 °
06024C9 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 °
06028C10 0.6 IS0 0.60 M3.5 6 2.75 10.5 58 3 °
06031C12 0.7 ISO 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 °
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 o
06047C20 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 .
0606C24 1.25 ISO 1.25 M8 6 595 240 58 3 °
f)g;::"': » TDZ: Pc_JsMip fiaveTpa pi3bom o: CTaHfapTHi noauii
O » NOF: KinbkicTb 3y6iB

o:omm * " CneujanbHa po3pobka anA BUpo6GHULTBA 3y6HMX iMNNaHTIB

@Taegm C



MTECD-ISO

KopoTki TBepaocnnaBHi KiHueBi (hpesn AnA BHYTPILWHLOrO CBEPAJIIHHA, Hapi3aHHA Pi3bbu Ta

3HATTA (packu

TS-THREAD

&L

CHW  LU_2
S ee=f
DC| ‘u D DCONMShsI
L TP
LU
OAL

e JliBOCTOPOHHI iHCTpYMeHTU (M04 - kog YTK)
® 3aCTOCYyBaHHA: 3aranbHOro NPU3Ha4YeHHA

o OTBOPYW ANA OXONOMKYHOYOI PiANHY NNLLE B HCTPYMEHTaX 3 Kpokom 1,0-2,0

Kpok Poawipu (Mm) Cnnas

NIEERERIE T (Sm) ™Z  5conms DG LU OAL cHw U2 | “OF [TTe030
MTECD 06032C11 0.7 SO | 0.70 | M4 6 315 116 58 02 07 | 3 o
0604C14 0.8 IS0 | 0.80 | M5 6 400 144 58 03 08| 3 o
08047C14 1.0 1SO | 1.00 | M6-M9 8 470 140 64 04 10 | 3 o
08061D18 1.25 ISO | 1.25 | M&-M12 8 610 180 64 05 13| 3 o
08078D23 1.5 ISO| 150 |MiO-Mi5| 8  7.80 230 64 06 15 | 3 o
1009D26 1.75 1SO | 1.75 |M12 10 900 260 73 06 18 | 3 o
12118D35 2.0 ISO| 2.00 |M16-M23| 12 1180 350 84 0.6 20 | 3 o

Pexumn | » OTBip ANA pi3bbu, pisbba Ta hacka BUKOHYIOTLCA LMAXOM KPYroBoi iHTepnonALii

pisaHHA
o)

Co6 » NOF: KinbkicTb 3y6iB

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» TDZ: Po3wmip giameTtpa pi3sbm

o: CTaHpapTHi no3unuii



MTECSH-ISO

YKopoyeHa MOHONiTHa TBepAOCNaBHa KiHUeBa (hpesa AnA BHYTPIilHbLOI pi3b6u No 3arapToBaHiN

crani
S — .
DCI @H@E } DCONMShe

LU

OAL

* JliBOCTOPOHHI iHCTpyMeHTM (M04 - kop, YIK)
* 3acTocyBaHHA: 3aranbHoOro NPU3HaYeHHA

Kpok Poawipu (Mm) Cnnas
SR (nﬁm) ™Z 5conws o L oAl | “OF 040
MTECSH 03011C4 0.3 ISO 0.30 M1.4 3 1.05 4.0 39 3 °
03012C5 0.35 ISO 0.35 M1.6 8 1.20 4.8 39 3 °
03016C6 0.4 IS0 0.40 M2 3 1.55 6.0 58 3 °
06016C4 0.4 IS0 0.40 M2 6 1.55 4.5 58 3 °
06017C5 0.45 ISO 0.45 M2.2 6 1.65 5.0 58 3 °
0602C5 0.45 ISO 0.45 M2.5 6 1.95 55 58 3 °
0602C7 0.45 IS0 0.45 M2.5 6 1.95 7.5 58 3 °
06024C6 0.5 IS0 0.50 M3 6 2.35 6.5 58 3 °
06024C9 0.5 ISO 0.50 M3 6 2.35 9.5 58 3 °
06028C7 0.6 ISO 0.60 M3.5 6 2.75 7.5 58 3 °
06031C9 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 9.0 58 3 °
06031C12 0.7 IS0 0.70 M4 6 3.10 12.5 58 3 °
06038C12 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 12.5 58 3 °
06038C16 0.8 IS0 0.80 M5 6 3.80 16.0 58 3 °
06047C14 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 14.0 58 3 °
06047C20 1.0 IS0 1.00 M6 6 4.65 20.0 58 3 °
0606C18 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 18.0 58 3 °
0606C24 1.25 ISO 1.25 M8 6 5.95 24.0 58 3 °
08078C23 1.5 IS0 1.50 M10 8 7.80 23.0 64 3 °
1009C26 1.75 ISO 1.75 M12 10 9.00 26.0 73 3 °
12118D35 2.0 ISO 2.00 M16 12 11.80 35.0 84 4 °
» TDZ: Po3mip aiameTpa piabbu e: CTaHpapTHi noauuii
e | NOF: KinbkicTb 3y6iB

C56

@Taegyl C



MTECB-UN TS-TrHiRiEAD

MoHoniTHa TBepAocnnaBHa KiHueBa tpesa 3 BHYTpilLHIM KaHanom 30P gna BHYTPIlWHLOI Pi3bbu

DCONMSneI
* 3acTocyBaHHA: 3aranbHOro NpU3Ha4eHHA

Kpok Poawmipu (Mm) Cnnas

SR (meglmom) UNC | UNF | UNEF i5oonms oc APMx AL | OF [TTaoso
MTECB 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 °
0605C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 5.0 11.3 58 3 °
08066C14 24 UN 24 - 5/16 - 8 6.6 14.3 64 3 °
0808D21 24 UN 24 - 3/8 19/16-5/8 8 8.0 20.6 64 4 [
0808C21 20 UN 20 - 7/16 - 8 8.0 21.0 64 3 °
1010D22 20 UN 20 - 1/2 - 10 10.0 223 73 4 °
06056C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.6 14.8 58 3 (]
12113D26 18 UN 18 - |9/16-5/8|11/8-15/8 12 11.3 2641 84 4 °
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 16.7 64 3 °
10092C22 13 UN 13 1/2 - - 10 9.2 225 73 3 °
12114C28 11 UN 11 5/8 - - 12 114  28.9 84 3 .
16144D34 10 UN 10 3/4 - - 16 14.4 343 105 4 °
20195D42 8 UN 8 1 - - 20 19.5 429 105 4 °

» NOF: KinbkicTb 3y6iB e CTaHAapTHi noauii

PI3aHHA
2

C54-C55

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



MTEC-UN

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa (pesa AnA BHYTPILLHbOI pi3bbu

DCONMShe
 3acTocyBaHHA: 3aranbHOrO NPUaHAYeHHA

Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas

SR (HMTKE/moﬁM) UNC | UNF | UNEF Inesums e aPMX OAL | VO [TTe030
MTEC 06032C6 32 UN 32 8 10 12 6 3.2 6.8 58 3 °
0604C11 28 UN 28 - 1/4 - 6 4.0 11.3 58 3 .
0605C14 24 UN 24 - 5/16 - 6 5.0 14.8 58 3 °
0807C21 24 UN 24 - 3/8 | 9/16-5/8 8 7.0 20.0 64 3 [
06045C12 20 UN 20 1/4 - - 6 4.5 12.1 58 3 .
0807C21 20 UN 20 - |7116-1/2 - 8 7.0 20.0 64 3 °
1212E27 20 UN 20 - - 3/4-1 12 120 273 84 5 .
0605C14 18 UN 18 5/16 - - 6 5.0 14.8 58 3 .
1010D26 18 UN 18 - |9/16-5/8| 11/8-15/8 10 10.0 26.1 73 4 °
0606C16 16 UN 16 3/8 - - 6 6.0 16.7 58 3 [
1212D31 16 UN 16 - 3/4 - 12 120 30.0 84 4 °
1615E37 14 UN 14 - 7/8 - 16 15.0 372 105 5 °
0808C22 13 UN 13 1/2 - - 8 8.0 22.5 64 3 [
1010C26 12 UN 12 9/16 - - 10 10.0 26.5 73 3 .
1616E41 12 UN 12 - 1-112 - 16 16.0 413 105 5 °
1010C28 11 UN 11 5/8 - - 10 10.0 28.9 73 3 [
1212C34 10 UN 10 3/4 - - 12 120 343 84 3 °
1616C42 8 UN 8 1 - - 16 16.0 429 105 3 .

» NOF: KinbKicTb 3y6iB o: CTaHaapTHi no3auuii

pI3aHHA

C54-C55

@Taegyj C



MTECZ-UN TS-THREAD

MoHonitHa TBepaocnnaBHa KiHueBsa tpesa 3 BHyTpilLHiM kaHanom noaadi 30P o 3y6is ana
BHYTPILIHbOI Pi3bbu

"""""""" DCONMShe
e 3acTocyBaHHA: 3aranbHoro NprUaHayYeHHa
Kpok Poamipu (Mm) Cnnas
L EREIRT (umealgoing| YNC | UNF | UNEF oonms bc apvx 0AL | NOF [TTeos0
MTECZ 1010D22 20 UN 20 - 12 - 10 10.0 223 73 4 °
12113D26 18 UN 18 - 9/16-5/8 11/8-15/8 12 11.3 2641 84 4 °
08067C16 16 UN 16 3/8 - - 8 6.7 167 64 3 °
10092C22 13 UN 13 1/2 - - 10 92 225 73 3 °
» NOF: KinbkicTb 3y6iB o: CtaHpapTHi no3auuii
m?%T
054-%55
MTEC E-UN VS=/ %
MoHoniTHa TBepaocniaBHa KiHUueBa (hpe3a ANA 30BHiLHbOI Pi3bbu
DCONMShs
® 3acTOCyBaHHA: 3aranbHOro NPU3HaYeHHA
Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas
LSS LEL (wrkamoiv) [ DCONMS — DC_ APMX __ OAL | "OF [ TTo0a0
MTEC E 1010D16 24 UN 24 10 10.0 16.4 73 4 °
» NOF: KinbkicTb 3y6iB e CTaHAapTHi noauii
PI3aHHA
2

054‘5655

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



MTECS-UN

YKopoyeHa moHONiTHa TBepAOCNaBHa KiHUeBa pesa AnA BHYTPIilIHbOI pi3bbu

>H<E

DC @HE } DCONMShs
Ly

OAL

° 3aCT00yBaHHF|I 3aranbHoro Npu3Ha4yeHHA

Kpok Poawmipy (Mm) Cnnas
IR RL) (nglmonm) UNC | UNF r5eoNMs po LU oAl | NOF [T7e0s0
MTECS 06019C5 48 UN 48 3 4 6 190 52 58 3 .
06021C6 40 UN 40 4 6 210 63 58 3 .
06033C9 36 UN 36 - 8 6 330 90 58 3 .
06025C7 32 UN 32 6 - 6 255 7.4 58 3 o
06032C9 32 UN 32 3 - 6 320 95 58 3 .
06037C10 32 UN 32 - 10 6 370 105 58 3 .
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 500 145 58 3 o
08066C17 24 UN 24 - |5/16,3/8] 8 660  17.0 58 3 o
06047C14 20 UN 20 1/4 - 6 475 140 58 3 .
0606C17 18 UN 18 5/16 - 6 600  17.0 58 3 o
1212D35 18 UN 18 - 5/8 12 1200 350 84 4 .
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 670  22.0 64 3 .
10092C27 13 UN 13 1/2 - 10 920 275 73 3 o
12114C34 11 UN 11 5/8 - 12 1140 345 84 3 .
06032C12 32 UN 32 8 - 6 320 125 58 3 .
06025C10 32 UN 32 6 - 6 255 105 58 3 o
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 500  19.0 58 3 .
06047C19 20 UN 20 1/4 - 6 475 190 58 3 .
0606C23 18 UN 18 5/16 - 6 600 230 58 3 o
Pexun | » NOF: KinbkicTb 3y6is o: CtaHaapTHi noauuyii

C56

@Taegyj C



MTECSH-UN TS-TriRiEAD

YKopoyeHa MOHOMiTHa TBepAOCnaBHa KiHLeBa pesa ANA BHYTPILHbLOI Pi3bbu no
3arapToBaHii cTani @

P
*H‘*
DCI @ E } DCONMSns

LU

OAL

e JliBOCTOPOHHI iHCTpYMeHTU (M04 - kog YTK)
e 3acTocyBaHHA: 3aranbHoro NpuaHayYeHHaA

Kpok Poawipu (Mm) Cnnas
SR (HMTKE/moﬁM) UNC | UNF ooonms o . oAl | VOF [Trio40
MTECSH 06019C5 48 UN 48 3 4 6 1.90 5.2 58 3 °
06021C6 40 UN 40 4 - 6 2.10 6.3 58 3 °
06037C10 32 UN 32 - 10 6 3.70 10.5 58 3 °
0605C14 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 14.5 58 3 °
06035C10 24 UN 24 10,12 - 6 3.50 10.6 58 3 °
08066C17 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 17.0 64 3 °
0808C25 20 UN 20 - 7/16 8 8.00 25.0 64 3 °
08067C22 16 UN 16 3/8 - 8 6.70 22.0 64 3 ]
10092C27 13 UN 13 1/2 - 10 9.20 27.5 73 3 °
06037C15 32 UN 32 - 10 6 3.70 15.0 58 3 °
0605C19 28 UN 28 - 1/4 6 5.00 19.0 58 3 ]
08066C24 24 UN 24 - 5/16 8 6.60 24.0 64 3 °
06047C19 20 UN 20 1/4 - 6 4.75 19.0 58 3 °
0606C23 18 UN 18 5/16 - 6 6.00 23.0 58 3 .
Pexn | » NOF: KinbKicTb 3y6i8 o: CtaHapTHi noauuii

pisaHHA
C56

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



MTECB-W / MTECZ-W / MTEC-W

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa (pesa 3 BHYTpilLHiIM KaHanom noaadi 30P @
44
'
)
» DC DCONMSheI
Ro.137TP laVka
O\ 55°
VAN
L4 SaCTocyBaHHH: 3aranbHoro NPU3Ha4eHHA, %
ROASTTP  rpyyr QiTuHMM Ta My TN
Kpok Poawmipu (Mm) Cnnas
flosrasentn (nglmonm) ™2 pconws e Apmx oAl | NOF [ Treoso
MTECB 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 141 64 3 °
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8| 16 16.0 26.3 105 5 °
1616D38 11 W 11 G>1 16 16.0 38.1 105 4 °
2020E47 11 W 11 G2>1 20 20.0 47.3 105 5 °
MTECZ 08078C14 28 W 28 G1/8 8 7.8 141 64 3 °
1010D16 19 W 19 G1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 .
10086D24 12 W 12 - 10 8.6 244 73 4 °
12109D28 11 W 11 - 12 10.9 28.9 84 4 °
1616D38 11 W 11 G 16 16.0 38.1 101 4 °
1616E26 14 W 14 G1/2-7/8 16 16.0 26.3 101 5 °
MTEC 0606C9 28 W 28 G1/8 6 6.0 9.5 58 3 °
0808C14 19 W 19 G1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 °
1212D19 14 W 14 G1/2-7/8 12 12.0 19.0 84 4 .
1212D26 14 W 14 Gi/2-7/8| 12 12.0 26.3 84 4 °
1212624 11 W 11 G1-11/2| 12 12.0 24.2 84 3 °
1616D38 11 W 11 G1-3 16 16.0 38.1 105 4 .
Foxnuw | » TDZ: Poswmip aiameTpa pisb6u o: CTanpapTHi nosuuii
» NOF: KinbkicTb 3y6iB

wtoag > "BTtun @Z tun

@Taegm C



MTECB-NPT / MTEC-NPT TS-THRIEAD

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa (pesa AnA BHYTPILWHLOI Ta 30BHILUHbLOI Pi3bbu

DCONMShsI

\A\A\

Kouyo1:16

—[BUHT ¢ 3acTocyBaHHs: [apoBi, ra3oBi Ta BOAONPOBiAHI TPy6U

Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas

floaHaeHH (wrmom)  '°>  [bconMs D APMX oAL | "OF [TTeoso
MTECB 08076C10 27 NPT 27 1/8 8 7.6 10.8 64 3 °
1010D16 18 NPT 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 °
16155D22 14 NPT 14 1/2-3/4 16 15.5 22.7 105 4 °
MTEC 0606C9 27 NPT 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 °
0808C14 18 NPT 18 1/4-3/8 8 8.0 14.8 64 3 [
1212D20 14 NPT 14 1/2-3/4 12 12.0 20.9 84 4 °
1616D27 11.5 NPT 11.5 1-2 16 16.0 27.6 105 4 °

Pexnu | » TDZ: Poawip piameTpa piss6m o: CTaHaapTHi nosuii
& » NOF: KinbkicTb 3y6iB

054:055 =Ry

MTECZ-NPTF / MTEC-NPTF TS-THRIEAD

MoHoniTHa TBepaocnnaBHa KiHueBa ¢pesa ANnA BHYTPILIHbOI Ta 30BHILUHbOI Pi3bbu

R ———

DCONMShe

)

LL e 3aCcTOCYBaHHA: 3arasibHOro NpuU3HaYeHHs, %

Kol

,*Miﬁir VHT iTuHMM Ta MydTH
Kpok Poswmipu (Mm) Cnnas
e o) T°2 [DGoNWS bo APVK oAL | NOF [Treoss
MTECZ 1010D16 18 NPTF 18 1/4-3/8 10 10.0 16.2 73 4 °
MTEC 0606C9 27 NPTF 27 1/8 6 6.0 9.9 58 3 °
0808C14 18 NPTF 18 1/4-3/8 8 8.0 14.8 64 3 °
1212D20 14 NPTF 14 1/2-3/4 12 12.0 20.9 84 4 °

f;g;:m » TDZ: Posmip piameTpa piabbu o: CtaHpapTHi noauujii
Q\ » NOF: KinbkicTb 3y6iB
Coicoo A

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



MTECB-BSPT / MTECZ-BSPT / MTEC-BSPT

MoHoniTHa TBepaocnnasHa KiHueBa pesa AnA BHYTPIilIHbOI Ta 30BHILUHbLOI Pi3bbu

4
M) I
DC DCONMShs
RO0.137TP larka
27.5°
@
N e 3acTOCYyBaHHA: 3aranbHOro NprU3Ha4YeHHs, %
goﬂ%, TBUHT iTnHIM Ta My
Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas
SR (wralgoi)  '°>  [DCONMS  DC  APMX _ OAL | O [Tro0s0
MTECB 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
1616E26 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 16 16.0 26.3 105 4 °
MTECZ 1010D16 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 10 10.0 16.7 73 4 °
MTEC 0606C9 28 BSPT 28 RC1/8 6 6.0 9.5 58 3 o
0808C14 19 BSPT 19 RC1/4-3/8 8 8.0 14.0 64 3 °
1212D19 14 BSPT 14 RC1/2-7/8 12 12.0 1941 84 4 °
1616D28 11 BSPT 11 RC1-2 16 16.0 28.9 105 4 °
fj;;ﬂ:j‘: » TDZ: Poamip piameTpa piabou o: CtanpapTHi noauuii
» NOF: KinbkicTb 3y6iB

st > "B tun @Z tun

@Taegul C



MTECS-MJ / MTECS-UNJ TS-TrHiRiEAD

®pe3sa anAa BHYTpiWHix pisb6 MJ Ta UNJ 3 kaHanamu noaayi 30P Ao pixxy4oi Kpomku

| | _

L

TP
r ” DCI —M} === DCONMShe
. [anka e
£/16TP 60 W
OAL
/Rmax 0.18042TP o [1nA 3aBAaHb, O NOTPe6ytoTh BUCOKOI BTOMHOI MILIHOCTi B
Rmin 0.15011TR. P . -
TBUHT aepOKOCMi4Hiit Ta aBTOMOGIMbHIiA ranyaax
Kpok| Kpok . - Poamipu (Mm) Cnnas
NosHaueHHA (M) il oim) Poamip MJ |[UNJC|UNJF DCONMS DC LU OAL NOF TT9030
MTECS 06039C12 0.8 MJ™ | 0.8 - MJ5 - - 6 39 125 58 3 °
06048C15 1.0 MJ™ | 1.0 - MJ6 - - 6 48 15.0 58 3 °
08061C20 1.25MJ |1.25 - MJ8 - - 8 6.1 20.0 64 3 °
0808C25 1.5 MJ 1.5 - MJ10 - - 8 8.0 250 64 3 (]
1010C35 2.0 MJ 2.0 - MJ14, MJ16| - - 10 100 35.0 73 3 .
MTECS 06033C10 32 UNJ™| - 32 - 8 10 6 33 105 58 3 °
08051C16 28 UNJ - 28 - - | 1/4 8 51 16.0 64 3 °
08069C24 16 UNJ - 16 - 3/8 | - 8 6.9 240 64 3 °
Pexun | » NOF: KinbkicTb 3y6is o: CtaHaapTHi noauuyii

pisaHHA
o)
C56

ADVANCESCUTTING

TaeguTec

» (1 Be3 kaHanie nogayi 30P



MTECI-60

MoHronitHa TBepaocnnaBHa (hpesa HenosHOro npodinto 3 kaHanamu noaayi 30P Ao pixy4oi KPOMKK
ANA BHYTPIlLHbOI Ta 30BHILUHbOI Pi3bby @

DC E: } DCONMShe|
LU
60° OAL
e ¢ 3acTocyBaHHA: 3arafibHOro NPU3HaYeHHA

Kpok Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas

NEEEERIEHTT () |wmanoi) °> [pconms b LU 0AL | NOF [Treoso
MTECI 0605D20A60 | [-0508 | %028 | o6 | 6 50 20 s | 4 | e
0808D30 A60 @:>10 | 8 8.0 30 64 4 o
101003560 | - 10N 2 g |0 100 35 78 | 4 .
1212E39 A60 T @14 | 12 120 39 84 5 o
1212E40 A60 016 | 12 120 40 84 5 o
1614E45060 | "W2030 1 238 Tgiqg |6 160 45 101 | 5 .
1616E50 A60 e @220 | 16 160 50 101 5 o

Foamn | » TDZ: Poawip aiameTpa pisb6u o: CTanpapTHi nosuuii
» NOF: KinbkicTb 3y6iB

C54-C55

@Taegul C



Cucrema no3HayeHHs iHCTPYMEHTa TS-TTHREAD

KiHueBa ¢pesa

MT E D25 -1-W 20 (C) - 21
1 2 3 4 5 6 7 8

1 Pisb60Ba dpesa 2 Tun iHcTpymenTa 3 Riamerp incTpymenta
¥' ] g’i’;igz E - Kinuesa dpesa D25 - 25.0mm
4 KinbkicTb nnacTux 5 Tun xBoCTOBUKA 6 [liameTp xBOCTOBMKA
1 1 nnactuHa W - XsoctoBuk Weldon 20 - 20.0mMm
2 2 nnactuhn C - LuniHapn4HWUIA XBOCTOBMK '
7 Matepian XxBocTOBMKa 8 Poamip nnactuxm (APMX)
12 12.0wmm
14  14.0mm
C TsepaocnnasHuin XBOCTOBIK 21 21.0mm
30 30.0mm
40 40.0 mm
Kopnycu cpes

MT F D063 - 5 - 22 - 21
1 2 3 4 5 6

1 PisbOoBa thpesa 2 Tun iHcTpymeHTa 3 LiameTp iHCTpymeHTa
M - Opesa
T - Pisu6a F - TopueBa thpesa D063 - 63.0Mm
4 KinbkicTb nnacTux 5 [JliameTp nocaakosoro micus 6 Po3mip nnactuxu (APMX)
4 4 nnactann 22 22.0wmm 21 21.0wmm
s - nﬂaCTMHM 27 27.0wm 30 30.0mm
32 32.0mm 40 40.0 mm

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



MTE D-1

KiHueBa chpesa 3i 3miHHO nnacTuHOLo - XxBocToBUK Weldon

Tﬁ

>
— [pconms

@
O
\
et

T

|

L

OAL

o3HayeHHA @ APMX_ DC D g OOIS\I'\;:l/IpSM (NéMD) U OAL XBOCTOBMK oxg;(?;;%x:yljoio] ﬁ lnactuHa
MTE D09.5-1-W20-12 ™| 1 12 9.5 20 75 1565 85 W ° 0.16 | TTMT12
D09.9-1-W20-12 1 12 9.9 20 75 160 85 W ° 0.16 | TTMT12
D12.2-1-W20-14 1 14 122 20 88 200 75 W ° 0.15 | TTMT14
D14.5-1-W20-14 1 14 145 20 108 271 85 W ° 0.16 | TTMT14
D17.0-1-W20-14 1 14 170 20 128 30.0 85 W ° 0.23 | TTMT14
D18-1-w20-21 @ 1 21 18.5 20 142 300 85 W ° 0.20 | TTMT21
D21-1-W20-21 1 21 21.0 20 159 400 94 W ° 0.23 | TTMT21
D25-1-W20-21 1 21 250 20 20.0 61.0 115 W ° 0.24 | TTMT21
D29-1-W25-30 1 30  29.0 25 222 50.0 110 W ° 0.32 | TTMT30
D31-1-W25-30 1 30 31.0 25 250 90.0 150 W ° 0.60 | TTMT30
D38-1-W32-30 1 30 38.0 32 320 86.0 150 W ° 0.90 | TTMT30
D48-1-W40-40 1 40  48.0 40 350 78.0 158 W ° 1.30 | TTMT40
D48-1-W40-40-B 1 40 480 40 36.5 138.0 210 W ° 1.50 | TTMT40

» MinimanbHui oTBip Mae ByTu Ha ofHy TpeTuHy binblue, Hix DC (miameTp)

» Yci KiHUEeBi chpean MatoTb BHYTPILLHI kaHan nopadi 30P

» U He niaxogaTtb anA nnactu: TTMT12 18 NPT, TTMT12 18 NPTF, TTMT12 19 BSPT

» @ He niaxopaTtb AnA nnactu: TTMT21 13.50 ISO, TTMT21 | 7 UN, TTMT21 11.5 NPT, TTMT21 11.5 NPTF

KomnnekTtyodi
[BUHT Kntoy Pyyka kntoya
TMosHaYeHHs & / y k

MTE D...12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...14 S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...30/40(-B) SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SW6-T

Pexumn

PI3aHHA

C53




MTE D-1-C TS=-THiREAD

KiHueBa chpesa 3i 3aMiHHOI NAacTUHOLO - TBEPAOCNNABHUI LIMNIHAPUYHNIA XBOCTOBUK

'

©+ Fr’v DCONMS

APMX teo

OAL
Po3mipy (MM) Omaipam

lMosHa4eHHA @ APMX DC_DCONMS BD  OAL XBoCTOBMK oxo%mmm & MnactuHa
MTE D09.9-1-C08C-12 1 12 9.9 8 8 1270| C [ 0.10 | TTMT12
D13.7-1-C10C-14 1 14 13.7 10 10 1100 | C ° 0.12 | TTMT14
D13.7-1-C10C-14-B | 1 14 13.7 10 10 1585 | C ° 0.17 | TTMT14
D15.2-1-C12C-14 1 14 15.2 12 12 1823 | C [ 0.30 | TTMT14
D21-1-C16C-21 1 21 21.0 16 16 1300 | C ° 0.35 | TTMT21
D21-1-C16C-21-B 1 21 21.0 16 16 2063 | C ° 0.50 | TTMT21
D27-1-C20C-30 1 30 270 20 20 2630 | C [ 1.20 | TTMT30

» [InA AepXaBoK 3 BEIMKUM BUNbOTOM HEOOXiJHO 3HU3UTY LWBKAKICTb pPi3aHHA Ta nogady B AianasoHi Big 20-40%
(B 3anexHOCTi Bif MaTepiany 3aroToBKM, KPOKY Ta BUbOTY)

KomnnekTyodi
IBUHT Kntoy Pyuka kntoya
Mo3HayeHHA & / y %
MTED...C...12 SR M2.5-T8-MT BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...C...14(-B) S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...C...21(-B) SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTE D...C...30 SR M5-IP25-MT-S BLD IP25/S7 - SW6-T

Pexumu
pi3aHHA

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec




MTE D-2

KiHueBa pisbb6oBa ¢hpesa 3 2 aMmiHHUMKM nacTuHamm - xeocToBUK Weldon

v
] i A |
DC == {
==X L DCONMS
; ) dcn= J
APMX 18D
\ LU
OAL
Poamipu (Mm) Oreip anA
Mo3HayeHHA @ APMX _DC_DCONMS BD LU  OAL XBOCTOBUK oxon?nmoum ﬁ lnactuxa
MTE D20.0-2-W20-14 | 2 14 20 20 16 4 93 w ° 0.20 | TTMT14
D30-2-W25-21 2 21 30 25 24 52 108 W [ 0.40 | TTMT21
D40-2-W32-30 2 30 40 32 30 70 130 W ° 0.70 | TTMT30
D50-2-W40-40 2 40 50 40 38 78 153 W ° 0.80 | TTMT40
» MiHimanbHuin oTBIp Mae 6yTu Ha oaHy TpeTuHy binblue, Hixk DC (aiameTp)
» Yci KiHUeBi chpesn MatoTb BHYTPILLHIi kaHan nopadi 30P
KomnnekTtyodi
IBUHT Kntoy Pyyka kntoya
Mo3HayeHHd & / y R
MTE D...W...14 S11 BLD T08/M7 SW4-SD -
MTE D...W...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SWe-SD -
MTE D...W...30/40 SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SW6-T

Pexvmm
pisaHHA

@ Taegutec




TMTSRH TS=-THiREAD

KiHueBa chpesa 3 noxunum postawyBaHHAM nnacTuH Ta kKaHanamu 30P - xsoctoBuk Weldon

DCONMS
s
APMX
Ly
OAL
Poamiput (Mm) Oraip aA |

[NosHa4eHHA @ APMX  DC_ DCONMS LU OAL XBoCTOBMK OXO%?EMM @ MnactuHa
TMTSRH 23-2-N 2 27 23 25 50 110 w ° 0.30 | TMTH23
32-5-N 5 32 32 32 60 130 w ° 0.65 | TMTH 32
45-6-N 6 37 45 32 4 130 w ° 0.88 | TMTH 45

» Yci KiHUeBi (hpesn MatoTb BHYTPILLHI KaHan nopadyi 30P

KomnnekTtyiodi
[BUHT Knioy
Mo3HayeHHA & /S
TMTSRH 23 TS23 TK21
TMTSRH 32 TS32 TK22
TMTSRH 45 TS45 TK40

Pexumu
pi3aHHA
C53

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec




MTF D

TopuoBo-uuniHapuyHa pesa 3i aMiHHUMU NNacTUHamMK ANA Pisbbu BenMKoro giametpy

DHUB
DCONMS
AA— \ — o
i i
1 > APMX
L
Poamipy (Mm) OmBpam | )
Mo3HayeHHA @ APMX DC_DHUB DCONMS OAL oxon(immoum faTpota @ Bont kpinnexHA | MnactuHa
MTF D063-5-22-21| 5 | 21 63 40 22 50 [ A | 0.70 [SRM10X25 DIN912 | TTMT21
D063-4-22-30 | 4 30 63 48 22 50 [ A | 0.60 |SRM10X25 DIN912 | TTMT30
D080-4-27-30 | 4 30 80 60 27 50 ° A | 1.22 |SR M12X25 TTMT30
D080-4-27-40| 4 | 40 80 60 27 65 [ A | 1.22 |SRM12X25 TTMT30
D100-4-32-30 | 4 30 100 78 32 50 [ A | 1.29 |SR M16X30 DIN912 | TTMT40
D100-4-32-40| 4 | 40 100 78 32 65 ° A | 1.22 |[SRM16X30 DIN912 | TTMT40
» Bci HacapHi hpesan ocHaLleHi BHYTpILLHIM kaHanom nogadi 30P
KomnnekTtyodi
[BUHT Kntoy Pydka kntoya
MoaHaueHHs @ / y &
MTF D063...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD -
MTF D063...30 SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SW6-T
MTF D080...30/40 | SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SWe-T
MTF D100...30/40 | SR M5-IP25-MT BLD IP25/S7 - SWe-T
Pexumn
PI3aHHA
C53

@ Taegutec




MTFLED TS-THREAD

TopuoBo-uuniHapuyHa pesa 3i aMiHHUMU NacTUHaMK ANA Pisbbu BeNMKoro giameTpy

DHUB
- DCONMS ‘
N 1 ‘ i
o
OAL
L 1= o [
Ly APMXT &J 3 o
oc_ | ‘
BD
Poamipy (Mm) OBpam | .
Mo3HayeHHA @ APMX DC_BD DHUBDCONMS LU OAL OXOJB%V:M reTooHe & BonT KpinneHHa |MnactuHa
MTFLE D20-3-22-21| 3 | 21 20 582 48 22 27 63 ° A |0.70|SR M10X25 DIN912 |TTMT21 E
D30-3-22-21| 3 | 21 30 682 48 22 27 63 ° A |0.90 | SR M10X25 DIN912 [TTMT21 E
D45-4-27-21| 4 | 21 45 832 60 27 27 67 ° A | 1.40 [SRM12X25 DIN 912|TTMT21 E

» Bci HacaaHi dpean ocHalleHi BHyTpillHIM KaHanom nopadi 30P

KomnnekTtytoui
IBUHT Kntoy Pyyka kntoya
Mo3HayeHHA & / y
MTFLE D...21 SR M4-IP15-MT BLD IP15/S7 SW6-SD

Pexumu
pisaHHA

ADVANCESCUTTING

TaeguTec




TMTSRH

TopuoBo-unniHapuyHa pesa 3 NOXUAUM po3TallyBaHHAM NAACTUH ANA Pi3bbu

BEJIMKUX giameTpiB
DHUB
S .DCONMS,
| OAL
‘ 3 APMX
|
| i |
Po3mipu (MM) Ospana |
Mo3HayeHHA @ APMX _DC__ DHUB DCONMS OAL oxon(i)n;‘KHy‘:oum faTpota ﬁ [MnactuHa
TMTSRH 32-5M-N 5 32 32 26.0 16 52 [ A 0.12 TMTH 32
45-6M-N 6 37 45 38.0 22 60 ° A 0.43 TMTH 45
63-9-N 9 38 63 51.7 22 50 ° A 0.71 TMTH 63

» Vci HacafHi pesn ocHalleHi BHyTpilLHIM KaHanom nopadi 3OP

KomnnekTytoui
[BUHT Kntoy
Mo3HayeHHA & 6
TMTSRH 32 TS32S TK22
TMTSRH 45 SR M5X0.8-MTH45 TK40
TMTSRH 63 SR M5X0.8-MTH63 TK40

Pexvmm
pisaHHA

@ Taegutec




Cuctema no3HayeHHs NNacCTUH TS=UlariZAD

MnactuHu anAa pisb6osux pes

TTMT(H) 30 E 1.5 1SO TT9030
1 2 3 4 5 6

1 Pi3b0oBi thpe3u TaeguTec 2 Po3mip nnactuxm (INSL) 3 BukopucTaHHs

TT - TaeguTec 12 12.0mm
M - ®pesa 14 14.0Mm E - 3oBHiwHA pisbba
T - Pisbba 21 21.0mm I - BHyTpiWwHA pi3bba
H - Moxune 30 30.0mm [0 - 3oBHilWHA+BHYTPILHA pi3bba
PO3TalllyBaHHA NNACTUH 40 40.0 mm
4 Kpok pi3bou 5 Craupapr pizbom 6 Cnnas
ISO
0.5-6.0 mm (Kpok pi3bbu B (MM)) UN
32-4 TPl P WHIT MokpuTTA
(Kpok piabbut B (HUTKa/atoiiu)) NPT TT9030
NPTF
BSPT

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



TTMT-ISO

ISO MeTpuyHu#m

e i

ms. | |s

TTMT12 1™
Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (SM) INSL W1 S TT9030
TTMT1210.5 1ISO™ 0.50 12 6.5 2.9 °
TIMT1210.75 ISO™ 0.75 12 6.5 2.9 °
TTMT1211.0 1ISO™ 1.00 12 6.5 2.9 °
TIMT1211.25 ISO™ 1.25 12 6.5 2.9 °
TTMT1211.5 1ISO™ 1.50 12 6.5 2.9 °
TTMT1410.5 IS0 0.50 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 0.75 IS0 0.75 14 7.9 3.2 °
TTMT14E/11.0 IS0 1.00 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 1.25 ISO 1.25 14 7.9 3.2 °
TIMT14E/11.5 ISO 1.50 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/11.75 1SO 1.75 14 7.9 3.2 °
TTIMT14E/12.0 ISO 2.00 14 7.9 3.2 °
TIMT14E/125 ISO 2.50 14 7.9 3.2 °
TTMT21 E/1 1.0 IS0 1.00 21 12.6 4.8 °
TIMT21 E/I1.5 ISO 1.50 21 12.6 4.8 °
TIMT2111.75 IS0 1.75 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/1 2.0 IS0 2.00 21 12.6 4.8 °
TTIMT21 E/1 25 ISO 2.50 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/1 3.0 IS0 3.00 21 12.6 4.8 °
TTMT2113.5 ISO 3.50 21 12.6 4.8 °
TIMT30E/I1.5 ISO 1.50 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/1 2.0 IS0 2.00 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/1 3.0 ISO 3.00 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/I 3.5 ISO 3.50 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/1 4.0 1SO 4.00 30 16.7 5.6 °
TTMT3014.5 ISO 4.50 30 16.7 5.6 °
TTMT3015.0 IS0 5.00 30 16.7 5.6 °
TTMT40E/11.5 IS0 1.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/1 2.0 IS0 2.00 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/1 3.0 ISO 3.00 40 20.8 6.4 °
TTMT401 3.5 IS0 3.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/1 4.0 1SO 4.00 40 20.8 6.4 °
TTMT4014.5 IS0 4.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/1 5.0 IS0 5.00 40 20.8 6.4 °
TTMT4015.5 ISO 5.50 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/1 6.0 ISO 6.00 40 20.8 6.4 °
» O MnactuHa TTMT12 gocTynHa Tinbku 3 OAHIEHD Pidky400 KPOMKOHO o: CTaHfapTHi noauuii

@Taegyj C



TTMT-UN TS-THREAD
UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

TP
Wi
omst LSy
TTIMT12 10
Po3mipy (Mm Cnnas
MnactuHa [o3HayveHHA (HMTIEEIO,CIKIO%M) INSL VF\)I1 (Mw) S TT9030
TTMT121 32UN® 32 12 6.5 2.9 °
TTMT121 28UN® 28 12 6.5 2.9 °
TTMT121 24 UN® 24 12 6.5 2.9 °
TTMT121 20UN® 20 12 6.5 2.9 °
TTMT121 18UN® 18 12 6.5 2.9 °
TTMT121 16 UN® 16 12 6.5 2.9 °
TTMT14 E/1 32 UN 32 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 28 UN 28 14 7.9 3.2 °
TTMT141 27 UN 27 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 24 UN 24 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 20 UN 20 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 18 UN 18 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 16 UN 16 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/1 14 UN 14 14 7.9 3.2 °
TTMT14 E/l 12 UN 12 14 7.9 3.2 °
TTIMT141 11 UN 11 14 7.9 3.2 °
TTMT141 10UN 10 14 7.9 3.2 °
TTMT21 E/I 24 UN 24 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 20 UN 20 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 18 UN 18 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 16 UN 16 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 14 UN 14 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 12 UN 12 21 12.6 4.8 °
TTMT21 E/I 10 UN 10 21 12.6 4.8 °
TTMT21 | 8 UN 8 21 12.6 4.8 °
TTMT21 | 7 UN 7 21 12.6 4.8 °
TTMT30 E/I 20 UN 20 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/I 18 UN 18 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/I 16 UN 16 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/I 14 UN 14 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/I 12 UN 12 30 16.7 5.6 °
TTMT30 E/1 10 UN 10 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/I 8 UN 8 30 16.7 5.6 °
TTMT30E/l 6 UN 6 30 16.7 5.6 °
TTMT30 | 5 UN 5 30 16.7 5.6 °
» (O Mnactusa TTMT12 [OCTYMHA TiflbK 3 OAHIEK PiXKYYO0I0 KPOMKOK e: CTanaapTHi noulii
(33-C38

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



TTMT-UN

UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

Wi
0 U
WS | Lsy
TIMT121®
Kpok Poawmipy (Mm) Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (HTKa/Bi0iiM) INSL Wi > TT9030
TTMT40 E/I 16 UN 16 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/l1 14 UN 14 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/I 12 UN 12 40 20.8 6.4 °
TTMT40 E/I 10 UN 10 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/I 8 UN 8 40 20.8 6.4 °
TTMT40E/l 6 UN 6 40 20.8 6.4 °
TIMT401 4.5UN 4.5 40 20.8 6.4 °
TTIMT4011 4 UN 4 40 20.8 6.4 °

» O MnactuHa TTMT12 gocTynHa Tinbku 3 OAHIE PXKYHO0 KPOMKOIO

o: CTaHaapTHi no3uuii

@Taegm C



TTMT-W

Pisb6a Whitworth (BSW, BSF, BSP)

TS-THREAD

i \A\7\,

& R=0.137P

[BUHT
TTMT12 O

Kpok Poawmipu (Mm Cnnas

MnactuHa Mo3HayeHHA (HVITKE/ZIOVIM) INSL Vr\)l1 (M) St TT9030
TTMT1219 W™ 19 12 6.5 2.9 .
TTMT1424 W 24 14 7.9 3.2 °
TTMT1420 W 20 14 7.9 3.2 °
TTMT1419 W 19 14 7.9 3.2 °
TTMT1416 W 16 14 7.9 3.2 °
TTMT1414 W 14 14 7.9 3.2 °
TTMT21 20 W 20 21 12.6 4.8 °
TTMT2119 W 19 21 12.6 4.8 °
TTMT21 16 W 16 21 12.6 4.8 °
TTMT2114 W 14 21 12.6 4.8 °
TIMT2111 W 11 21 12.6 4.8 °
TTMT3016 W 16 30 16.7 5.6 °
TTMT3014 W 14 30 16.7 5.6 °
TTMT3011 W 11 30 16.7 5.6 °
TTMT4011 W 11 40 20.8 6.4 °
TTMT408 W 8 40 20.8 6.4 °

» OpHa i Ta X MnacTuHa AnA 30BHILLHLOI Ta BHYTPILLHBOI Pi3bbu

oy » O MnactuHa TTMT12 gocTynHa Tinbku 3 OAHI€E0 PidKy4oto KPOMKOKO

(33-C38

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec

o: CTaHpapTHi no3unuii



TTMT-NPT

NPT - AmepukaHcbka TpybHa KOHiuHa pi3bba

[ <
Jij
3
90°( |Kowye1:16
- -~  Iwuur
Kpok Po3wmipu (Mm) Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (Hmkglmoﬁm) INSL Wi S TT9030
TTMT1218 NPT 18 12 6.5 2.9 °
== TTMT1418 NPT 18 14 7.9 3.2 °
L 2 TTMT1414 NPT 14 14 79 32 .
TTMT21 14 NPT 14 21 12.6 4.8 °
TTMT21 11.5 NPT 11.5 21 12.6 4.8 °
TTMT30 11.5 NPT 11.5 30 16.7 5.6 °
TTMT30 8 NPT 8 30 16.7 5.6 °
TTMT40 11.5 NPT 11.5 40 20.8 6.4 °
TTMT40 8 NPT 8 40 20.8 6.4 °
» OfHa i Ta X NnacTuHa AR 30BHILUHBOT Ta BHYTPILUHLOI Pi3b6u e: CTaHaapTHi nosulii

& E » Pixkyyi nnactuHu anAa TpyOHOI KOHIYHOI pi3bby € OAHOCTOPOHHIMU

@Taegm C



TTMT-NPTF

NPTF - AMepukaHcbka Tpy6Ha pi3bba (Cyxum yuwinbHioBau)

TS-THREAD

TP
[ e M
" 8 H
— i 90°( | Kowyc1:16
INSL St A CHVOATLO R —_—
Kpok Poawmipu (Mm Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (HnglmoﬁM) INSL VF\)I1 (Mw) S TT9030
TIMT1218 NPTF 18 12 6.5 2.9 °
TIMT1418 NPTF 18 14 7.9 3.2 °
@ TIMT1414  NPTF 14 14 7.9 32 .
: TTIMT2114 NPTF 14 21 12.6 48 °
TTMT21 11.5 NPTF 11.5 21 12.6 4.8 °
TTMT30 11.5 NPTF 11.5 30 16.7 5.6 °
TTMT30 8 NPTF 8 30 16.7 5.6 °
TTMT40 11.5 NPTF 11.5 40 20.8 6.4 °
TTMT40 8 NPTF 8 40 20.8 6.4 °

» OaHa i Ta X nnacTuHa AnA 30BHILLHBOT Ta BHYTPILLHBOI Pi3bbn
@I@E » Pixyyi nnactuHm anA TpyBHOI KOHIYHOI pi3bby € OAHOCTOPOHHIMU
(033-C38

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec

o: CTaHpapTHi no3unuii



TTMT-BSPT

BSPT - bputaHcbka cTaHgapTHa Tpy6Ha KOHiuHa pi3bba

e
MAAAAAAA —/

Wi o '
5 m ~R=0.1
| NsL Koryo 1:16 FBI-IT

Kpok Poawmipy (Mm) Cnnas

MnactuHa Mo3HayeHHA (HMTKE/AIOI?IM) INSL Wi > TT9030
TTMT12 19 BSPT 19 12 6.5 2.9 °
= TTMT14 19 BSPT 19 14 7.9 3.2 °
L 2 TTMT14 14 BSPT 14 14 79 32 .
TTMT21 14 BSPT 14 21 12.6 4.8 °
TTMT21 11 BSPT 11 21 12.6 4.8 °
TTMT30 11 BSPT 1 30 16.7 5.6 °
TTMT40 11 BSPT 11 40 20.8 6.4 °

» OfHa i Ta X NnacTuHa AnA 30BHILLHBOI Ta BHYTPILLHLOI Pi3bbn o: CTaHaapTHi No3unji

@Taegm C



TTMT-PG TS-TirHiREAD

MnactuHa anA pisbbu enektTpuyHux pos'emis (DIN 40430)

A Poamipu (Mm Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (HMTIES/O,U,KlOﬁM) Po3wip pi3bbu INSL Vl\3/1 D) St TT9030
TTMT14 18 PG 18 PG9, 11, 135, 16 14 7.9 3.2 .
TTMT21 18 PG 18 PG16 21 12.6 4.8 °
TTMT21 16 PG 16 PG21, 29, 36, 42, 48 21 12.6 4.8 °
TTMT30 16 PG 16 PG36, 42, 48 30 16.7 5.6 °
» OpHa i Ta X NnacTuHa ANA 30BHILIHLOI Ta BHYTPILUHBOT Pi3bbu o: CTaHpapTHi No3unji
o
(C33-C38

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



TMTH-ISO

Moxuna nnacTMHa AnA BHYTPiWHbLOI pisbbu ISO meTpryHoi

Poawmipy (Mm) e Cnnas

Kpok
MnactuHa Mo3HayeHHA (Mm) THID INSL WA St

TMTH 2311.01SO 1.0 >M26 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2 °
TMTH 2311.5 I1SO 15 >M27 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 2312.0 ISO 2.0 >M28 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 2313.0 ISO 3.0 >M30 27 8.0 3.5 | TMTSRH 23-2
TMTH 3211.0 ISO 1.0 >M34 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3211.51S0 15 >M35 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3212.0 ISO 2.0 >M36 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 321 3.0 ISO 3.0 >M38 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 3214.0 I1SO 4.0 >M40 32 9.0 4.0 | TMTSRH 32-5
TMTH 4511.51S0 15 >M50 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 451 2.0 ISO 2.0 >M50 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 451 3.0 ISO 3.0 >M56 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 451 4.0 ISO 4.0 >M56 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH 63 11.5 ISO 15 >M70 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 63 12.0 ISO 2.0 >M70 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 631 3.0 ISO 3.0 2M75 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 63 1 4.0 ISO 4.0 >M75 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9
TMTH 63 1 6.0 ISO 6.0 >M78 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9

» THID: 3acTocoBytoTbCA ANA BHYTPILHBOI Pi3bbn o: CTaHaapTHi No3unji
el |

C36,C39

@Taegul C



TMTH-UN VS=l sl =AD
Moxuna nnactuHa anA BHyTpPiwHbOi pisab6bu UN, UNC, UNF, UNEF, UNS

Poawipyn (Mm Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (HMTIEE/O,EIKIOﬁM) THID INSL V[\)h ( )81 Kopnyc TT9030
TMTH 231 24 UN 24 >1" 27 80 35 | TMTSRH23-2 °
TMTH231 20 UN 20 >1" 27 80 35 | TMTSRH23-2
TMTH231 18 UN 18 >11/16”| 27 8.0 3.5 | TMTSRH23-2
TMTH231 16 UN 16 >11/16"| 27 8.0 35 | TMTSRH 23-2

TMTH231 14 UN 14 >11/8” | 27 80 85 |TMTSRH 23-2
TMTH231 12 UN 12 >11/8” | 27 80 85 |TMTSRH 23-2
TMTH231 8 UN 8 >13/16”| 27 80 35 |TMTSRH23-2
TMTH231 7 UN 7 >11/4” | 27 80 85 |TMTSRH 23-2
TMTH 321 20 UN 20 >138” | 82 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5
TMTH 321 18 UN 18 >13/8” | 32 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5
TMTH 321 16 UN 16 >138” | 82 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5
TMTH 321 12 UN 12 >1716”| 382 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5

TMTH321 8 UN 8 >11/2” | 32 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5
TMTH321 6 UN 6 >19/16”| 382 9.0 4.0 |TMTSRH 32-5
TMTH451 16 UN 16 22" 37 119 5.0 |TMTSRH 45-6
TMTH451 12 UN 12 22" 37 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH451 8 UN 8 >21/4” | 837 119 5.0 | TMTSRH 45-6
TMTH451 6 UN 6 >21/4” | 837 119 5.0 | TMTSRH 45-6

TMTH631 16 UN 16 >23/4” | 38 119 50 |TMTSRH 63-9
TMTH631 12 UN 12 >23/4” | 38 119 5.0 |TMTSRH 63-9
TMTH631 8 UN 8 >3” 38 119 5.0 |TMTSRH63-9
TMTH631 6 UN 6 >3” 38 119 5.0 | TMTSRH 63-9

» THID: 3aCTOCOBYIOTLCA A BHYTPILLHBOI Pi3bu o: CTaHfapTHi no3uuii
=l

C36,C39

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



TMTH-W TS-THRIEAD

Moxmna nnacTuHa ANA 30BHIWHbLOI Ta BHYTPIiWHbLOI pisbbu Whitworth, BSW, BSF, BSP

R0.137TP

Kpok Poawmipy (Mm) Cnnas
MnactuHa Mo3HayeHHA (rkalmioiv) THID THOD INSL Wi 7| Kopnyc TT9030
TMTH2311 W 11 >G 1" >G 1" 27 80 35 |[TMTSRH23-2| e
TMTH3211 W 11 >G11/8" >G1” 32 9.0 4.0 |[TMTSRH32-5| e
TMTH4511W | 11 [>G13/47 >G1” | 37 11.9 50 |TMISRH45-6] e
TMTH63 11 W 11 >G21/2" >G1” | 38 119 5.0 [TMTSRH63-9| e
» THID: 3acTocoBytoTLCA ANA BHYTPILHLOI Pi3bbn o: CtaHaapTHi noauujii
\“-E;.—m. » THOD: 3acTocoBytoTbCA ANA 30BHILLHLOI Pi3bbn
36,039
TMTH-NPT TS-THRIEAD

Moxuna nnactuHa AnA 30BHILWHbOI Ta BHYTPiLHbOI piabbu NPT

MnactuHa Mo3HaueHHA (Eﬁ%/ THID THOD INPSOIf M:/F\)II: (Mg: Kopnyc 'IC':I'FSI)J:)Z%
TMTH 23 11.5 NPT| 11.5 [1"-2" NPT 17-2"NPT| 27 8.0 3.5 [TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11.5 NPT| 11.5 [11/14"-2" NPT |1”-2” NPT| 32 9.0 4.0 |[TMTSRH32-5| e
TMTH 45 11.5 NPT| 11.5 |2" NPT 17-2”NPT| 37 11.9 5.0 [TMTSRH 45-6| e
TMTH 63 11.5 NPT | 11.5 - >1"NPT| 38 11.9 5.0 [TMTSRH63-9| e
» THID: 3aCTOCOBYIOTLCA AN1A BHYTPILLIHBOI Pi3bou o: CTaHfapTHi noauuii
% » THOD: 3acTocoBytoTbCA ANA 30BHILLHLOI Pi3bbn
36,039

@Taeguxgg




TMTH-BSPT TS-TTREAD

Moxuna nnactTuHa AnA 30BHIlIHLOI Ta BHYTPILWHbLOI pi3bbn BSPT

R0.137TP

1°47" ( [BUHT

MnacTtuHa Mo3HayeHHA (Ev%/ THID THOD INP;EM\'/F\’: (Mg: Kopnyc %‘;BZ%
TMTH 23 11 BSPT| 11 >1" BSPT >1"BSPT | 27 8.0 3.5 |TMTSRH23-2| e
TMTH 32 11 BSPT| 11 | >11/8"BSPT| >1”BSPT | 32 9.0 4.0 |TMTSRH32-5| e
TMTH 45 11 BSPT| 11 | >13/4”BSPT| >1”BSPT | 37 11.9 5.0 |TMTSRH 45-6| e
TMTH 63 11 BSPT| 11 >21/2” BSPT| >1" BSPT | 38 11.9 5.0 [TMTSRH63-9| e

» THID: 3acTocoByloTbCA ANA BHYTPILUHLOI Pi3bbn o: CTaHaapTHi noauii
%\". » THOD: 3acTocoBytoTbCA ANA 30BHILLHLOI Pi3bou
(36,039
TMTH-F TS-THRIEAD
YucTtosa noxuna nnactuHa 3 BEIMKOKO BUCOTOIO PidKYHOi KPOMKU
RE
Wi
INSL
S
~Y
Po3wmipu (Mm) Cnnas
MnacTtuHa Mo3HayeHHA INSL Wi St RE Kopnyc T TTo030
TMTH 23F R0.2 27 8.0 3.5 0.2 TMTSRH 23-2 °
TMTH 23F R0.5 27 8.0 3.5 0.5 TMTSRH 23-2 °
TMTH 23F R1.0 27 8.0 3.5 1.0 TMTSRH 23-2 °
TMTH 32F R0.2 32 9.0 4.0 0.2 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R0.5 32 9.0 4.0 0.5 TMTSRH 32-5 °
TMTH 32F R1.0 32 9.0 4.0 1.0 TMTSRH 32-5 °
TMTH 45F R0.2 37 11.9 5.0 0.2 TMTSRH 45-6 °

o: CTaHpapTHi no3unuii
el |
C36,C39

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec



PekomeHA0BaHi peXXuMm pi3aHHs

3MiHHiI pi3bOOHapi3Hi NnacTUHM

- LLIBipkicTs pisaHHA
exa .
ISO Martepian CraH MiyHocTi  [TBepaicTb HB) MaLe£|aJ1 M
(H/mm2) ’ TT9030
<0.25%C Bignanena 420 125 1 100-200
Henerosata >=0.25%C BignaneHa 650 190 2 95-190
ﬁgﬂzbgggbma <0.55%C FapTosaHa Ta BignyLeHa 850 250 3 90-180
CTanb >=0.55%C Bignanena 750 220 4 90-170
[apToBaHa Ta BignyLleHa 1000 300 5 80-150
Bignanena 600 200 6 120-170
e 0 | s |1 | s
fierylouux 06aBoK) [apToBaHa Ta BignyLieHa 1000 300 8 105-150
1200 350 9 140
BucokonerosaHa ctanb, nuTTA Ta | Biananexa 680 200 10 90-170
iHCTPyMeHTanbHa CTasb [apToBaHa Ta BignyLieHa 1100 325 11 75-145
DeputHa/MapTeHcuTHa 680 200 12 110-170
M | Hepxasitoya cTanb Ta nutTA | MapTeHcuTHa 820 240 13 100-160
AycTeHiTHa 600 180 14 90-145
Cipuin 4aByH DeputHnin 160 15 65-135
(GG) [NepniTHuiA 250 16 65-110
BMCOKOMILHMI YaByH DeputHnin 180 17 65-135
(GGG) [NepniTHuiA 260 18 60-100
T DepuTHuiA 130 19 65-135
MepniTHniA 230 20 60-120
[eopmoBaHi anomiHieBi HecTpykTypoBaHi 60 21 110-260
cnnasu CTpyKTypOBaHi 100 22 110-200
. <=12% Si HecTpykTypoBaHi 75 23 145-350
AOTBILL)o ST, CTpyKTypoBaHi 90 24 145-275
NeroBaHuil cnnas
>12% Si JKapowiuHi cnnaem 130 25 95-225
>1% Pb JlerkoobpobHi 110 26 145-350
CnnaBm migi JlaTyHb 90 27 145-350
EnekTponiTHa Migb 100 28 145-350
e e PeakTtonnacTu, BONOKHITU 29 90-370
Teepaa ryma 30 80-330
Ha ocHosi BignaneHa 200 31 20-60
_ 3anisa CTpyKTYypOBaHi 280 32 20-50
KapoMuH e oovosi | Bidnanea 250 3 20-30
HiKento un CTpyKTYypOBaHi 350 34 10-20
Kobanety | fiyrra 320 35 15-25
TrTak. THTaHOBI CrnaBM Be3 pomilok Rm 400 190 36 30-90
' Anbcha Ta 6era cnnasy cpykTyposaki |  Rm 1050 310 37 20-70
SarapToRaHa GTans 3arapTyBaHHA 55HRC 38 25-60
3arapTyBaHHA 60HRC 39 20-40
Bunbinennin yaByH JutTA 400 40 25-60
BucokomiLHWii YaByH 3arapTyBaHHA 55HRC 41 20-50

» [loknaaHy iHchopmaLito LWopo rpyn Matepianis ave. y TexHiyHomy [Moci6HuKy, "Tabnuua BignosifHOCTI MaTepianis"
M Crans Hepxasitoua ctans [l Yasyn [l Konwoposi metanv [l XXapowmiuni cnnasu [ 3araptosana cTans

» LLBnakicTb nogavi: 0.05 — 0.15 mm/3y6

@ Taegutec




PeKkoMeHA0BaHi peXXuMu pi3aHHs

TeepaocnnasHi KiHUeBi pi3b60Bi hpesu

TS-THRIEAD

¥ LIBuakicTs pisatkA
exa .
Marepian CtaH MiuHocTi - (TBepaicTb HB| MaLeoplan M
(H/mm2) ' TT9030
<0.25%C BinnaneHa 420 125 1 100-250
Henerosata >=0.25%C Bignanena 650 190 2 80-210
ﬁ;ﬂg&g:;g:’wma <0.55%C @pToaaHa Ta BignyljexHa 850 250 3 65-170
cTanb >=0.55%C Bignanena 750 220 4 110-180
lapToBaHa Ta BignyLieHa 1000 300 5 95-160
Bignanena 600 200 6 90-160
HusbkoneroBaHa C'Laﬂb 930 275 7 65-200
;aerj;lg:;x(hﬁgggfoi)/(’ [apToBaHa Ta BignyLieHa 1000 300 8 70-210
1200 350 9 95-160
BucokoneroaHa ctanb, iuTTA Ta | Bignaneqa 680 200 10 130-170
iHCTPYMeHTanbHa cTab [apToBaHa Ta BignyLieHa 1100 325 1 75-100
®epuTHa/MapTeHcuTHa 680 200 12 110-170
Hepxasitoya ctanb Ta nuTTA | MapTeHcutHa 820 240 13 70-155
AyCTeHiTHa 600 180 14 85-100
Cipwi yaByH deputHuin 160 15 70-150
(GG) TMepniTHWiA 250 16 110-140
BWCOKOMILHII YaByH deputHuin 180 17 120-160
(GGG) TepniTHWiA 260 18 75-160
e e DeputHni 130 19 120-160
MepniTHwiA 230 20 110-140
[edopMoBaHi anioMiHiesi HecTtpykTypoBaHi 60 21 160-300
cnnasu CTpyKTypOBaHi 100 22
A <=12% Si HecTpykTypoBaHi 75 23
neroBaxuit cnnaay SRR Rl %0 24
>12% Si >Kapowmiuni cnnasm 130 25
>1% Pb Jlerkoo6po6Hi 110 26
Cnnaew migi TNatyHb 90 27
EnekTponitHa Migb 100 28
) ) PeaktonnacTu, BONOKHITH 29 100-400
HewmeTanesi matepianu
Teepaa ryma 30
Ha ocHoBi BignaneHa 200 31
o 3anisa CTpyKTypOBaHi 280 32
K@Ml oonosl | Binanena 250 3 20-80
HIKesto 4n CTpyKTypOBaHi 350 34
Kobanety | fiurTs 320 35
TTaH, TUTaHOBI cnnasm Bes Aomiuok Am 400 1% %
’ Anbha Ta 6eta cnnasu cTpykTyposaki | Rm 1050 310 37 20-80
BT OB T 3arapTyBaHHA 55HRC 38 55-65
3arapTyBaHHA 60HRC 39 45-55
BubineHuit yaByH JntTa 400 40 90-105
BuicokoMiLHuiA YaByH 3arapTyBaHHA 55HRC 41 55-65

» [loknaaHy iHchopmaLito Wwopo rpyn Matepianis ave. y TexHivHomy [MocibHuKy, "TabnuuA BignosigHOCTI MaTepianis”

B crans

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec

Hepxasgitoua ctans [l Yasy [ ] Konboposi meTanu [ | >Kapowiuni cnnaem

. 3arapToBaHa cTasnb



PekomeH[0BaHi PEXXUMU Pi3aHHs

TeeppocnnasHi KiHUEBI pPi3b60Bi hpesu

Mopaya (Mm/3y6) anA piameTpa (Mm)

@2 @3 @4 @6 @8 @10 @12 @14 @16 @20 @25 @30

0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.03 0.03 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.11
0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.1 0.1
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 021
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.11 0.21 0.15 0.18 0.21
0.03 0.04 0.04 0.06 0.07 0.08 0.09 0.1 0.12 0.15 0.18 0.21

0.05 0.06 0.07 0.09 0.1 0.11 0.12 0.13 0.15 0.18 0.22 0.25

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

0.02 0.02 0.02 0.03 0.03 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05

» [InA chpes 3 JOBIMM BUILOTOM 3MEHLLMTI nopady Ha 40%

@Taegmes




PeKkoMeHA0BaHi peXXuMu pi3aHHs

YKopo4eHa MOHOJIiTHa TBepAaocnnaBHa pisbboBa pesa

TS-THREAD

1ISO

[LIBuakicTb
; TBepaicTb | pisaHHA Mopaya (Mm/3y6) anA piameTpa (Mm)
Martepian (HRC) Ve
&) o1 5] oo [ 03 | 04 | 05 | @6 | 07 | 08 | 09 | 010 | 012|014 | 015

Hwn3abkoByrneLesi Ta
CepeaHbOoBYrMeLeBi 60-120{0.05/0.05(0.07|0.09|0.11/0.13|0.14|0.15/0.16 |0.16 | 0.17|0.18 | 0.18
cTani
BucoKoByrmeLesi cTarii 60-90 | 0.04 |0.05|0.06|0.08 | 0.09(0.10|0.12|0.13|0.14 | 0.14 | 0.16 | 0.17| 0.18
JleroBaHi Ta
TepMOOGpOBAeH 50-80 | 0.04 |0.04 |0.05| 0.05|0.06 0.07|0.07 |0.080.09| 0.1 [0.12]0.13| 0.14
crani
Cranese nuTTA 70-90 | 0.04|0.04|0.05|0.05|0.06 |0.07 | 0.07|0.08 |0.09| 0.1 |0.12|0.13|0.14
Hepxasitoua cTasb 60-90 | 0.03 |0.03|0.04|0.05|0.06 |0.06|0.07 |0.080.09| 0.1 [0.11]0.12| 0.13
YagyH 40-80 | 0.05 |0.05|0.07|0.09|0.11]0.13|0.14|0.15|0.16 | 0.16 |0.17 | 0.18| 0.18
AnioMmitiit 80-150|0.05 | 0.05 |0.07|0.09|0.11|0.13| 0.14| 0.15 | 0.16 | 0.16 |0.17| 0.18| 0.18
BTN R 50-200/0.10{0.11]0.12| 0.14{0.16 | 0.18 | 0.19| 0.19] 0.19 | 0.19 | 0.19| 0.20 | 0.20
TepmonnacTy
S:T’;E;"' HIKSIO, CTINABY 20-40 |0.03|0.03|0.04 | 0.04 | 0.05 | 0.06 | 0.06 | 0.06 |0.07 |0.07 |0.07 | 0.08 | 0.08

45-50 | 60-70 |0.04|0.04 |0.05|0.05(0.06 | 0.06 |0.07|0.07 | 0.08
SarapToBaHa cTanb 51-55 | 50-60 |0.03|0.03 |0.04|0.04|0.050.05 | 0.06|0.06 | 0.07

56-62 | 40-50 |0.02(0.02 |0.03|0.03|0.04|0.04|0.05|0.05 | 0.06

» [loknaaHy iHchopmaLito oo rpyn MaTtepianis aue. y TexHiyHoMy MMocibHuKy, "TabnuuA BignoBiaHOCTI MaTepianis"

B Crans

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec

Hepxasitoya ctanb [ | YayH [ ] Konboposi meTanu [ | >Kapowiui cnnaem

. 3arapTOBaHa cTanb



T=UAUP

MiTynku




CucTema no3HauYeHHs

TPH 4
1 2

5 2
3 4

T=TAP

B 05 M2X0.4
6 7

1 TaeguTec T-Tap 2 Cranpapt 3 Cnnas IS0
T TaeguTec 4 DIN371
P PM 5 DIN374 5 VHisepcanbHuit
H LBnakopisanbHa cTanb 6 DIN376

4 KaHaBka 5 3abipHa yacTuHa 6 MokputTa

2 MiTunKm 3 NpAMOIO KaHABKOIO Ta
CripanbHM BICTPAM

4 Mitunkm 3i
cnipanbHoto KaHaBkoio (40°)

B 4-5HuToK
C 2-3 HWTKK

None bes nokputta
05 BopoHiHHA
10 Mokputta TiN

7 Tap X Kpok

M2 X 0.4 M2 po3wip
0.4 Kpok

ADVUANCESCUTTING

TaeguTec




TPH...52B

MiT4yMK 3 NpAMOIO KaHaBKOIO Ta criipasibHUM BicTpAM - be3 nokputTa

DRVS

Ez/g] DCONMShsI

THL ‘

TDZ

;

2xTDZ 3xTDZ OAL

z=sII/H7

* [InA WMPOKOro 3acTocyBaHHA
* ®opma B: 4-5 HUTOK Ha 3axig

MeTpuyHa ISO 3a ctangaptom DIN 13

Kpok | CtaHgapt Po3wmipu (Mm)

Mo3HaueHHA TDZ (SM) XBO&I)‘ﬁ\?)MKa [onyck AL THL LU DCONMS DRVS Oreip
TPH452B M2x0.4 M2 0.4 45 8 - 2.8 241 1.6
TPH452B M2.5x0.45 M2.5 | 045 50 9 - 2.8 2.1 2.05
TPH452B M3x0.5 M3 0.5 56 10 18 3.5 2.7 2.5
TPH452B M4x0.7 M4 0.7 63 12 21 4.5 3.4 3.3
TPH452B M5x0.8 M5 0.8 DINS71 1180 2-6H 70 14 25 6 4.9 4.2
TPH452B M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 4.9 5
TPH452B M8x1.25 M8 1.25 90 18 35 8 6.2 6.8
TPH452B M10x1.5 M10 15 100 20 39 10 8 8.5
TPH652B M12x1.75 M12 1.75 110 22 - 9 7 10.2
TPH652B M14x2.0 M14 2 110 24 - 11 9 12
TPH652B M16x2.0 M16 o | DINSTE ISO2:6H i3 - 12 9 14
TPH652B M20x2.5 M20 2.5 140 30 - 16 12 17.5

MeTpuyHe 1SO 3a ctaHgapTom DIN 13 ana apibHoi pisbbu
Kpok | CtaHgapt Po3wmipu (Mm)

o3HaueHHA TDZ (MpM) XBO&I)‘lt;\IB)MKa [onyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Oraip
TPH552B MF8x1.0 M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH552B MF10x1.25 | M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH552B MF12x1.5 M12 1.5 DIN374 |1SO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH552B MF14x1.5 M14 1.5 100 18 - 11 9 12.5
TPH552B MF16x1.5 M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

pI3aHHA

C62




TPH...52B05

MiTunk 3 npAMOIO KaHaBKOIO Ta crnipanbHUM BiCTPAM - BopoHyBaHHA

2xTDZ 3xTDZ

z=s|7H7

2

TDZ

<~

DRVS

3:/§] DCONMShsI

OAL

o [InA WM1POKOro 3acToCyBaHHA
* ®opma B: 4-5 HUTOK Ha 3axig,

MeTpuyHa ISO 3a ctaHaaptom DIN 13

Kpok | CTaHzapt Po3mipu (Mm)

Mo3HaueHHA TDZ (“’:M) xso(cgﬁ\la)wka [onyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Oreip
TPH452B05 M2x0.4 M2 0.4 45 8 - 2.8 24 1.6
TPH452B05 M2.5x0.45 | M2.5 | 0.45 50 9 - 2.8 241 2.05
TPH452B05 M3x0.5 M3 0.5 56 10 18 35 2.7 2.5
TPH452B05 M4x0.7 M4 0.7 63 12 21 4.5 3.4 3.3
TPH452B05 M5x0.8 M5 0.8 DINST1 150 2-6H 70 14 25 6 4.9 4.2
TPH452B05 M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 4.9 5
TPH452B05 M8x1.25 | M8 1.25 90 18 35 8 6.2 6.8
TPH452B05 M10x1.5 | M10 15 100 20 39 10 8 8.5
TPH652B05 M12x1.75| M12 1.75 110 22 - 9 7 10.2
TPH652B05 M14x2.0 | M14 2 110 24 - 11 9 12
TPHB52B05 M16x2.0 | M16 | 2 | Dhoro SO % -~ 1 o w
TPH652B05 M20x2.5 | M20 2.5 140 30 - 16 12 17.5

MeTpuyHa ISO 3a ctaHgaptom DIN 13
Kpok | CTaHzapt Po3mipu (Mm)

No3HaueHHA TDZ (“’:M) xso(cgﬁ\la)wka [onyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Otaip
TPH552B05 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH552B05 MF10x1.25 | M10 1.25 100 18 - 7 515 8.8
TPH552B05 MF12x1.5| M12 15 DIN374 |1SO2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH552B05 MF14x1.5| M14 15 100 18 - 11 9 12.5
TPH552B05 MF16x1.5| M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexvmm
pisaHHA

éé%

ADVANCESCUTTING

TaeguTec



TPH...52B10

MiT4yMK 3 NpAMOIO KaHaBKOIO Ta criipasibHUM BicTpAM - nokputTa TiN

DRVS

Ez/g] DCONMShsI

THL ‘

TDZ

;

2xTDZ 3xTDZ OAL

z=sII/H7

* [InA WMPOKOro 3acTocyBaHHA
* ®opma B: 4-5 HUTOK Ha 3axig

MeTpuyHa ISO 3a ctanaapTom DIN 13

Kpok | CtaHgapt Po3wmipu (Mm)

Mo3HaueHHA TDZ (SM) XBO&I)‘ﬁ\?)MKa [onyck AL THL LU DCONMS DRVS Oreip
TPH452B10 M2x0.4 M2 0.4 45 8 - 2.8 241 1.6
TPH452B10 M2.5x0.45 | M2.5 | 0.45 50 9 - 2.8 2.1 2.05
TPH452B10 M3x0.5 M3 0.5 56 10 18 3.5 2.7 2.5
TPH452B10 M4x0.7 M4 0.7 63 12 21 45 3.4 3.3
TPH452B10 M5x0.8 M5 0.8 DINST1 IS0 2-6H 70 14 25 6 4.9 4.2
TPH452B10 M6x1.0 M6 1 80 16 30 6 4.9 5
TPH452B10 M8x1.25 | M8 1.25 90 18 35 8 6.2 6.8
TPH452B10 M10x1.5 | M10 15 100 20 39 10 8 8.5
TPH652B10 M12x1.75| M12 1.75 110 22 - 9 7 10.2
TPH652B10 M14x2.0 | M14 2 110 24 - 11 9 12
TPH652B10 M16x2.0 | M16 o | DIN376 IS0 26H o6 - 12 9 14
TPH652B10 M20x2.5 | M20 2.5 140 30 - 16 12 17.5

MeTpuyHa ISO 3a ctaHgaptom DIN 13
Kpok | CtaHgapt Po3wmipu (Mm)

o3HaueHHA TDZ (MpM) XBO&I)‘lt;\IB)MKa [onyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Oraip
TPH552B10 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH552B10 MF10x1.25, M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH552B10 MF12x1.5| M12 1.5 DIN374 |1SO2-6H | 100 18 - 9 7 10.5
TPH552B10 MF14x1.5| M14 1.5 100 18 - 11 9 12.5
TPH552B10 MF16x1.5| M16 15 100 18 - 12 9 14.5

pI3aHHA

C62




TPH...54C

MiTyuk 3i cnipanbHoto kaHaBKo (40°) - Be3 noKpuUTTA

3xTDZ

7T
v
)

MeTpuyra ISO 3a ctanpaptom DIN 13

DRVS

53 oconws:d

OAL

o [1NA LIMPOKOro 3acTOCyBaHHA
o ®opma C: 2-3 HATKM Ha 3axifg

Kpok | CtaHzapt Po3mipu (Mm)

Mloskasenta TZ | o xeocromikal onyek |0, THL LU DCONMS DRVS Oreip
TPH454C M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 2.1 1.6
TPH454C M2.5x0.45 M25 | 045 50 6 12 2.8 2.1 2.05
TPH454C M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 3.5 2.7 2.5
TPH454C M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 4.5 34 3.3
TPH454C M5x0.8 M5 0.8 DINS71 ] 150 2-6H 70 10 25 6 4.9 4.2
TPH454C M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C M8x1.25 M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C M10x1.5 M10 1.5 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C M12x1.75 M12 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C M14x2.0 M14 2 110 20 - 11 9 12
TPH654C M16x2.0 M16 p | DINST6 |ISO2:6H - 12 9 14
TPH654C M20x2.5 M20 25 140 25 - 16 12 17.5

MeTpuyHa ISO 3a ctanaaptom DIN 13
Kpok | CtaHzapt Po3mipu (Mm)

lMo3Ha4eHHA TDZ (SM) xaogma)wka [lonyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Otaip
TPH554C MF8x1.0 M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH554C MF10x1.25 | M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH554C MF12x1.5 M12 1.5 DIN374 |1SO 2-6H | 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C MF14x1.5 M14 1.5 100 18 - 11 9 12.5
TPH554C MF16x1.5 M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexvmm
pisaHHA
C63

ADVANCESCUTTING

Ta

eguTec



TPH...54C05

Mitumk 3i cnipanbHoto kaHaBkoto (40°) - BopoHyBaHHA

DRVS
LESWNSSS§ e
o TH \
LU

2xTDZ  3xTDZ OAL !

a0 || O

é,‘—" * [1nA LUIMPOKOro 3acTOCyBaHHA

7 /}l/ e dopma C: 2-3 HUTKM Ha 3axia
MeTpuuHa ISO 3a ctangaptom DIN 13
Kpok | Cranaapt Poawmipu (Mm)

Mloakatienia TDZ | () [EOGTSBAKEl Aonyek o Tl LU DCONMS DRVS Oreip
TPH454C05 M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 2.1 1.6
TPH454C05 M2.5x0.45 M2.5 0.45 50 6 12 2.8 2.1 2.05
TPH454C05 M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 3.5 2.7 2.5
TPH454C05 M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 4.5 3.4 3.3
TPH454C05 M5x0.8 M5 0.8 DIN371 1180 2-6H 70 10 25 6 4.9 4.2
TPH454C05 M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C05 M8x1.25 M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C05 M10x1.5 M10 1.5 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C05 M12x1.75| M12 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C05 M14x2.0 M14 2 110 20 - 11 9 12
TPHB54C05 M16x2.0 | M16 | 2 | Dhoro SO 0  — 12 o w
TPH654C05 M20x2.5 M20 25 140 25 - 16 12 17.5

MeTpuyHa ISO 3a ctangaptom DIN 13
Kpok | Craxaapt Po3wmipu (Mm)

rloskatienia TDZ | () [EOGToOMKEl Aoyek o Tl LU DCONMS DRVS Oreip
TPH554C05 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH554C05 MF10x1.25| M10 1.25 100 18 - 7 5.5 8.8
TPH554C05 MF12x1.5| M12 1.5 DIN374 |1SO 2-6H| 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C05 MF14x1.5| M14 1.5 100 18 o 11 9 12.5
TPH554C05 MF16x1.5| M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

pI3aHHA

C63




TPH...54C10

MiTyuk 3i cnipanbHoto kaHaBKoto (40°) - nokputTa TiN

MeTpuyha ISO 3a ctangaptom DIN 13

2xTDZ 3xTDZ
T Y
o

n

DRVS

o

NMShQI

o InA LUMPOKOro 3aCToCyBaHHA

e ®opma C: 2-3 HATKM Ha 3axifg

Kpok | CtaHzapt Po3mipu (Mm)

lMo3Ha4veHHA TDZ (SM) xaogma)ma [onyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Oreip
TPH454C10 M2x0.4 M2 0.4 45 6 10 2.8 241 1.6
TPH454C10 M2.5x0.45 M2.5 | 0.45 50 6 12 2.8 241 2.05
TPH454C10 M3x0.5 M3 0.5 56 7 18 3.5 2.7 2.5
TPH454C10 M4x0.7 M4 0.7 63 8 21 4.5 34 3.3
TPH454C10 M5x0.8 M5 0.8 DINS71 ] 150 2-6H 70 10 25 6 4.9 4.2
TPH454C10 M6x1.0 M6 1 80 12 30 6 4.9 5
TPH454C10 M8x1.25 | M8 1.25 90 15 35 8 6.2 6.8
TPH454C10 M10x1.5 | M10 1.5 100 18 39 10 8 8.5
TPH654C10 M12x1.75| M12 1.75 110 18 - 9 7 10.2
TPH654C10 M14x2.0 | M14 2 110 20 - 11 9 12
TPHB54C10 M16x2.0 | M16 | 2 | Dhoro SO % -~ 1 o w
TPH654C10 M20x2.5 | M20 2.5 140 25 - 16 12 17.5

MeTpuuna ISO 3a ctangaptom DIN 13
Kpok | CtaHzapt Po3mipu (Mm)

lMo3Ha4eHHA TDZ (SM) xaogma)wka [lonyck OAL  THL LU DCONMS DRVS Otaip
TPH554C10 MF8x1.0 | M8 1 90 15 - 6 4.9 7
TPH554C10 MF10x1.25| M10 1.25 100 18 - 7 515) 8.8
TPH554C10 MF12x1.5| M12 1.5 DIN374 |1SO 2-6H | 100 18 - 9 7 10.5
TPH554C10 MF14x1.5| M14 1.5 100 18 - 11 9 12.5
TPH554C10 MF16x1.5| M16 1.5 100 18 - 12 9 14.5

Pexvmm
pisaHHA
C63

ADVANCESCUTTING

Ta

eguTec



PekomeHO0BaHi peXXumu pizaHHs

MiT4MK 3 NPAMOIO KaHaBKOIO Ta CripasibHUM BiCTPAM N
LBnakicTb pisaHHa Ve (M/Mm)

MiT4MKi 3 NPAMOIO KAHABKOIO Ta
cnipabHUM BICTPAM
ISO Marepian CraH 30P
Bea nokputTA | BopoHysaHHsa | MokputTa TiN

<0.25%C Bignanexa 5-25 5-25* 15-45* E/O
Henerosana >=0.25%C BignaneHa 5-20 5-20* 10-40* E/O
ﬁm;bgggg’m - <0.55%C [apToBaHa Ta BignyLieHa - 2-15* 5-25 * E/O
cTanb >=0.55%C BiananeHa 5-20 5-20" 1040~ E/O
[apToBaHa Ta BignyLieHa - 2-15* 5-25 * E/O
HusbkonerosaHa cTanb Ta UTTA Bignanexa 5-25 5-25" 15-45" E/O
(MeiLe 5% neryio4ux 406aBok) [apToBaHa Ta BianyLeHa - 2-15* 5-20 * E/O
Bucokoneropawa ctanb, nuTTA Ta | Binanena 5-20 5-20 10-40" E/O
IHCTPyMeHTaslbHa cTanb lapToBaHa Ta BignyLieHa - - 5-20 0/S
deputHa/MapTeHcuTHa - 2-10" 5-20 E/O
M | Hepxasitoya ctanb Ta iuTTA MapTeHcuTHa - 2-10* 5-20* E/O
AyCTeHiTHa - 2-10* 5-20* E/O
Cipuit yaByH deputHuin 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepAiTHiA 10-15 10-25 10-40 E/D
BricokoMiLHMiA YaByH q)epMTHMVI 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepAiTHiA 8-12 5-15 10-25 E/D
KoBkuii uasyH deputHuin 10-15 10-25 15-45 E/D
MepniTHWiA 10-15 10-20 10-40 E/D
. L HecTtpykTypoBaHi 15-25* 15-25 15-25 E/O
[ledpopmoBaHi antomiHiesi cnnasu G o —— 15-25 - 1525 1525 0
. <=12% Si HecTpykTypoBaHi 15-20 " 10-20 15-40* E/O
ﬁ;‘gm:w e CrpyKTypoBaH 1520* | 1020 15-40" E/0
>12% Si >Kapowmiuni cnnasm 15-20 ¢ 15-20 10-30 E/O
>1% Pb Jlerkoobpo6Hi 15-25* 15-25 10-30 E/O
Cnnasu migi JlaTyHb 10-40 10-40 20-60 E/O
EnektponitHa Miab 10-15* 2-10 5-25 E/O

e PeakTonnactu, BONOKHITK - 10-20 10-20 D

Teepaa ryma - 10-20 10-20 D

Ha ocHoBi BignaneHa - - 3-5 S

I 3anisa CTpyKTYpOBaHi - - 3-5 S

Kepouiusi | Biananewa : : 24 s

HIKeno 4n CTpyKTypoBaHi - - 2-4 S

KobanbTy nvTTA - - 2-4 S

. Bes nomiliok - - 4-6 S

TuTaH, TTaHoBI cnnasu =
Anbha Ta 6eTa cnnasit CTpyKTypOBaHi - - 4-6 S

* : PekoMeHZ0BaHO

» [oknaaHy iHdopmauito woao rpyn matepianis aue. y TexHiyHomy MociBHMKY, "TabnuuA BianoBiaHOCTI Matepianis”
M crans Hepsxagitoua ctans [l Yasy+ [ ] Konboposi meTanu [ | >Kapowiuni cnnasu [ | BarapToBaHa cTanb
»30P E:Emynbcia  0:30P  S: Cneuiansha 30P  D:Cyxe/lMoBiTpA

@ Taegutec




PeKkoMeHA0BaHi peXXuMu pi3aHHs

MiTyuk 3i cnipanbHoo KaHaBKo (40°)

LBnAkicTb piaHHa Ve (M/Mm)

MiTumkn 3i cnipanbHoto KaHaBkoto (40°)
ISO Marepian CraH 30P
Bea nokputTA | BopoHysaHHA | MokputTA TiN

<0.25%C Bignanexa 5-25 5-25% 15-45* E/O
Henerosana >=0.25%C BignaneHa 5-20 5-20* 10-40 E/O
ﬁgﬂ;&g;gﬂ’m - <0.55%C [apToBaHa Ta BignyLieHa - 2-15* 5-25 ¢ E/O
CTanb >=0.55%C Biananexa 5-20 5-20" 10-40* E/O
[apToBaHa Ta BianyLeHa - 2-15* 5-25 ¢ E/O
HuabKoneroBaHa cTans Ta IuTTA Bignaneta 5-25 5-25" 15-45 " E/O
(MeHLue 5% rneryto4vx f06aBok) [apToBaHa Ta BignyLueHa - 2-15* 5-20 * E/O
BuicokoneroBaxa ctanb, nuTTA Ta | BiAnaneqa 5-20 5-20 10-40* E/O
IHCTpyMEHTanbHa cTanb lapToBaHa Ta BiAnyLieHa - - 5-20 0/S
®eputHa/MapTeHcuTHa - 2-10* 5-20* E/O
M | Hepxxasitoua cTanb Ta auTTA MapTteHcuTHa - 2-10* 5-20* E/O
AycTeHiTHa - 2-10* 5-20* E/O
Cipuit yaByH ®eputHUI 10-15 10-25 15-45 E/D
(GG) MepiTHuit 10-15 10-20 10-40 E/D
BuicokoMiLHui 4aByH (DepVITHVIﬁ 8-12 5-20 10-30 E/D
(GGG) MepniTHuiA 8-12 5-15 10-25 E/D
Koskuli vasyH ®eputHUIN 10-15 10-25 15-45 E/D
MepniTHni 10-15 10-20 10-40 E/D
) F e el ) HeCprKTypOBfiHi 15-25* 15-25 15-25 E/O
CTpyKTypoBaHi 15-25* 15-25 15-25 E/O
o <=12% Si HecTpykTypoBaHi 15-20* 10-20 15-40" E/O
ﬁ;‘g’;‘;ﬂ:m e, CrpyKTypOBaHI 1520* | 1020 15-40" E/0
>12% Si XKapowiuni cnnasm 15-20* 15-20 10-30 E/O
>1% Pb Jlerkoo6po6Hi 15-25* 15-25 10-30 E/O
Cnnasm migi JatyHb 10-40 10-40 50-60 E/O
EnekTponitHa Mifb 10-15* 2-10 5-25 E/O

e e PeakTonnacTtu, BOMOKHITK - 10-20 10-20 D

Teeppa ryma - 10-20 10-20 D

Ha ocHoBi BignaneHa - - 3-5 S

—— 3anisa CTpyKTypOBaHi - - 3-5 S

cnizg':lum Ha ocHoBi Bignanena - - 2-4 S

HiKeno Yn CTpyKTypoBaHi - - 2-4 S

KoGarnbTy NuTTA - - 2-4 S

. Bes nomillok - - 4-6 S

TTaH, TUTaHOBI cnnasu =
Anbcha Ta 6eTa cnnasu CTpyKTYpOBaHI - - 4-6 S

* : PekomeHa0BaHo

» [loknaaHy iHchopmaLito oo rpyn MaTtepianis aue. y TexHiyHoMy MocibHMKy, "TabnuuA BignoBIAHOCTI MaTepianis"

M Crans
» 30P E: Emynbcia

0: 30P

ADVUANCESCUTTING

Ta

eguTec

S: Cneuiansha 30P  D:Cyxe/lMoBiTpA

Hepxasitoya cTanb .‘-IaByH [ ] Konboposi meTanu [ | >Kapowiui cnnaem

. 3arapTOBaHa cTanb



